



JÁSZVÁROSI ÉRTESÍTŐ

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

7. SZÁM
XXXIV. (LVIII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

FOGATOSOK XIII. BARÁTI TALÁLKOZÓJA

SZÖVEG: M.F.

Július 15-én ismét a lovak patáinak és a hintók kerekének hangjától voltak hangosak Jászárokszállás utcái. Ezen a napon már reggel hat órától érkeztek a versenyzők helyből és a környező településekről az immáron hagyományt teremtő fogathajtó versenyre.

Hét órától a már megérkezett versenyzők egy kiadós reggeli után leadták a nevezéseket, és kezdődött a pályabemutató, majd az induló hangjaira a pályára hajtottak a fogatok, és kezdetét vette az ünnepélyes megnyitó.

Köszöntötte a jelenlévőket és jó versenyzést kívánt a hajtóknak Pócs János, térségünk or-



A baráti találkozó megnyitója

szágyúlési képviselője, majd Csomor János önkormányzati képviselő, az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke. A rendezvényt Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester

asszony nyitotta meg és minden jelenlévőnek kellemesen eltöltött napot kívánt.

A versenyre 34 nevezés érkezett 6 kategóriában.

Folytatás a 2. oldalon.

22. BIRKAFŐZŐ VERSENY

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: SZŰCS JUDIT ÉS RÉDEI DÁVID

Július 8-án a tánc, a zene, a jókedv és nem utolsósorban a főzőtudomány volt a főszerepben, ugyanis ekkor került megrendezésre a 22. Birkafőző verseny városunkban.

A 118 nevező csapat már reggel 6 órakor hozzálátott az előkészületekhez. Néhányan rutinos versenyzőként már konyhakész állapotban érkeztek az alapanyagokkal a bográcsok mellé. Eközben a várost járó kisbíró, valamint a Csillag Mazsorett Csoport tagjai lovas kocsin járták a várost, hogy minél több érdeklődőt hívjanak a főtérre.

A hivatalos megnyitó 8 órakor vette kezdetét, ahol Antal Péterné Szerző Ildikó polgár-

mester asszony köszöntötte a csapatokat és kívánt nekik jó főzést, a kilátogató vendége-



A megújult zsűri

ket pedig invitálta, hogy minél több programon vegyenek részt. Pócs János országyúlési képviselő úr beszédében kihangsúlyozta,

hogy a Jászságban két világtalálkozót rendeznek meg: az egyik, amelyet minden évben más település szervez, a másik az Árokszállási Nyár. Gratulált a szervezőknek és egy csokor virággal köszön-

tötte polgármester asszonyt, elismerve, hogy az elmúlt egy év során milyen sok fejlődés ment keresztül a város.

Folytatás a 2. oldalon.

JÁSZ VILÁGTALÁLKOZÓN JÁRTUNK



Népi tárgyakkal, hímzésekkel, csuhéalkotásokkal képviseltette magát városunk

SZÖVEG: LÓCZY PÉTER, PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

FOTÓ: PAÁLNÉ MAJOR KRISZTINA

2023. június 30-július 2. között rendezte Jászdózsa önkormányzata a 27. Jász Világtalálkozót. A község

vezetése hónapok óta készít a rangos nagyzemlékvényre, melyre településünk is meghívást kapott.

A legelső programelem az idei évben is a települések zászlóinak begyűjtése volt, melyet kerékpáros csapatok szállítottak Dózsára. Jászárokszállásról június 24-én

3 fős csoport indult útnak és juttatták célba kerékpárral városunk lobogóját.

Önkormányzatunk képviseltette magát a pénteki megnyitóünnepségen, ahol szerte a Jászságból és határainkon túlról is érkeztek vendégek és jászárokszállási fellépő is közreműködött.

Folytatás a 2. oldalon.

ÁCIÓ, KÁCIÓ, VAKÁCIÓ!

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

„Nem kell tankönyv, írka, táská, pihen most a csengetés...” - hallhattuk a 2022/23-as tanév utolsó csengőszava után André Dorka tolmácsolásában Mentovics Éva: Vakáció című versét.

Kevés olyan jeles nap van az iskola életében, mint a tanévzáró ünnepség. Különös élmény tanévet zárni, hiszen a szeptemberi első csengőszó óta olyan gyorsan elrepült az idő. A tanévzáró visszatekintés az elmúlt év 183 nap munkájára – hallhattuk Bobák Tiborné intézményvezetőtől.

E tanévben 589 tanköteles és 71 zeneiskolás oktatása folyt iskolánkban. A napközit 208 gyermek vette igénybe. Örömmel hallottuk, hogy tanulóink 66%-a példás maga-

tartású és 54% példás szorgalmú tanuló. A tanulmányi eredményeket tekintve is nagyon szép bizonyítványok születtek: tanulóink tanulmányi átlaga 4,37; 1370 tantárgyi dicséretet kapott kiemelkedő tantárgyi munkájáért 497 tanuló. Büszkék vagyunk a 201 kitűnő tanulóra, akik egész évben kiemelkedő tanulmányi munkát végeztek. Sajnos 10 tanulónknak nem lesz felhőtlen a nyári szünete, mert javítóvizgára kell készülniük, 13 tanulónak pedig évet kell ismételnie. Az évről hallhattuk a megyei és országos versenyeken elért tanulók neveit és helyezéseit, valamint felkészítő tanáraik nevét.

Az igazgatónó elismeréssel szólt az első osztályosok teljesítményéről. Köszönetét fejezte ki a szülőknek, a szülői munkaközösségnek, iskolánk alapítványának, a Jászberényi Tankerületnek, városunk ön-

kormányzatának, a Városgondnokságnak, a polgármesternek az egész évben végzett segítségükért. Elmondta, hogy a korábbi évekhez hasonlóan jó az együttműködés az egyházzal, az iskolai védőnővel és orvossal, a Családsegítő és Gyermekegészségügyi Szolgálat, a helyi gimnáziummal, az óvodával, a művelődési házzal és a könyvtárral.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony köszöntőjében felidézte a korábbi évek évzárói élményeit és elmondta, hogy hosszú évek óta diák, pedagógus számára a legjobban várt esemény: a tanévzáró. Boldog, hogy mosolyt lát a gyerekek arcán, mert ez az öröm az éves munka lezárását jelenti. A bizonyítvány feljogosít arra, hogy eggyel felsőbb osztályba léphessen az a diák, aki becsülettel végezte az egész éves munkáját.

Folytatás a 4. oldalon.

FOGATOSOK XIII. BARÁTI TALÁLKOZÓJA

Folytatás az 1. oldalról.

A versenybírók a már megszokott csapat: Ágoston Gábor, Tóth Ferenc és Tóth Flóra volt. Minden jelenlévő izgatottan figyelte a pályán teljesítő hajtók eredményét, együtt izgulva a versenyzővel. Az első forduló 12 órakor ért véget, ekkor már mindenkit várt a finom ebéd a főzősátorban, melyet csapatunk egyik tagja, Oláh Zsolt felügyelt, és ő fűszerezte az ételt.

Az ebédszünet után kezdődött a második forduló, mely újabb izgalmakat hozott. Azon

hajtók, akik jó pontszámmal teljesítettek az első fordulóban, nem szerettek volna rontani, míg a gyengébben teljesítők szerettek volna javítani. Az eredményhirdetésre délután négy órakor került sor.

CAN-C kettes fogat nyertese: Molnár Tamás /hazai/, CAC-C I. fogat: Pethes Ivett /Vámosgyörk/, CAN-C póni kettes fogat: Kondás Dávid /hazai/, CAN-D II. fogat: Hevér Róbert /Besenyőtelek/, CAN-D I. fogat: Törőcsik Zoltán /Heves/, CAN-D póni kettes fogat: Vas Olivér /hazai/ hajtók voltak.

Az önkormányzat által felajánlott díjakat Csomor János adta át a hajtóknak, míg a serlegeket polgármester asszony adta a helyezést elért sportoló kezébe, valamint Rédei István szakosztályvezető kedveskedett Pócs János különdíj felajánlásával. A fogatlovakra a színes díjszalagokat Oláh Zsolt tűzte fel.

A nap az elmaradhatatlan tombolahúzással fejeződött be. A vezetőség nevében minden kedves megjelentnek és támogatóknak köszönhetünk fejezzük ki.

JÁSZ VILÁGTALÁLKOZÓN JÁRTUNK

Folytatás az 1. oldalról.

Már a pénteki napon belakták az árusok is a főteret és környékét. Árokszállásról két faházat is megtöltöttünk népi tárgyakkal, hímzésekkel, csuhéalkotásokkal és településmarketing-kiadványokkal. Kora este a sportkerült előtérbe, ahol 40 fős delegációnk részt vett a „Fut a Dósa” megmérettetésben; iskolás lány kategóriában az első és második helyet, családi futamban az első helyet, felnőtt női kategóriában az ezüstérmét és a felnőtt férfiak között az aranyérmét sikerült elhozni.

Szombaton a szentmisén,

majd a települések felvonulásán is képviseltük településünket szép számban. A menetben a Rozmaring Népdalkör, majd az amatőr művészeti csoportok színpadi műsorában gyermekeink, a Délibáb Népzenei Műhely Kabócák csoportja szórakoztatta a közönséget. Íjászaink bemutatókat tartottak, és a látogatóknak felállított cél táblánál várták a sporttal ismerkedni vágyókat.

Vasárnap horgászversenyre kezdődött a nap, ahol kétfős városi csapatunk 10. helyezést ért el. A főzőversenyben ároki ürügulyással nevezett csapatunk, melyet a

zsúri különdíjjal honorált, a pálinkamustrában pedig szilvapálinkánk aranyérmét hozott. A nap folyamán a veteránjármű-felvonulásban is volt árokszállási érdekltségünk, este pedig a zárőnnepségen ünnepélyes kérétek között visszakaptuk településünk zászlaját és megtudhattuk, hogy 2024-ben Jászfákóhalma szervezi a következő világtalálkozót.

A szervezők Jászdózsán kitétek magukért, megszépült környezetben, szívélyes vendégvárással fogadták a településre érkezőket, melyet a látogatók nevében köszönünk nekik!

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Soros ülésünket július 5-én tartottuk. Az előttünk álló virágkiállítás megszervezése és lebonyolítása volt a fő napirend.

Július 8-án lezajlott az Árokszállási Nyár rendezvényének programsorozata.

Változatos, érdekes programok voltak kicsiknek és nagyoknak. Csak reméljük, hogy a városvezetés által támogatott és a kertbarátok által megszervezett virágkiállítás látogatóinak is tetszettek kiállított virágaink és terményeink. Vendégkönyvünkbe 43 bejegyzés került, dicsérve a szép kiállítást. Köszönjük a sok dicséretet, elismerést.

A KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEI



Sokféle virágot és terményt tekinthettek meg az érdeklődők

Szakmai utunkat július 11-re terveztük. Az út során sok érdekes, hasznos tapasztalattal, élménnyel gazdagodtunk. Csodálatos napot töltöttünk el, amire később is emlékezni fogunk.

Július 12-én a Szent Vince úti iskola tankertjében a halloween-i tök- és patisszonültetvényben, valamint a magasgyásban elvégeztük az aktuális gazmentesítést, majd a növényeket meg is locsoltuk.

Legközelebb augusztus 15-én találkozunk, amikor a vácrátóti arborétumot fogjuk megtekinteni.

22. BIRKAFŐZŐ VERSENY

Folytatás az 1. oldalról.

Hagyomány, hogy a regnáló jászkapitány ellátogat rendezvényünkre, megismerve Jászárokszállást és ezt a rangos eseményt. Kiss Gábor urat Jászdózsán, a 27. Jász Világtalálkozón választották meg, aki beszédében hangsúlyozta a rendezvény közösségteremtő szerepét.

Pethes József, Újireg polgármestere köszönetét fejezte ki, hogy idén is részt vehetnek a programsorozaton, hiszen nekik olyan, mintha mindig hazalátogatnának.

A megnyitó ünnepségen bemutatták a zsúri tagjait is, akik mindannyian a konyhaművészetben elismert szakoktatók, séfek, mesterszakácsok voltak. Csányi Sándor „gulyáskirály”, a zsúri elnöke ismertette a birkafezés típusait, valamint jó tanácsokkal látta el a versenyzőket. Fél 9-kor a trombita hangjára vette kezdetét a verseny, majd a helyi művészeti csoportok

egész ország ismer, humoros paródiáikban a legismertebb hazai hírességek dalait írják át sajátos dalszöveggel és stílussal. Közel egyórás koncertjüket most is sokan él-



Loretta koncertje

vezték a színpad előtt állva, a nyári forróság dacára.

A színpadi programok mellett számos kiállítás és kiegészítő program várta a felnőtteket és gyerekeket, többek között: népi játéktér, kézműves foglalkozás,



A legfinomabb birkapörköltet az Ipartestület készítette

portok műsorát láthattuk a színpadon. Fellépett a Csillag Mazsorett Csoport, a Dance Lit Hip Hop Tánciskola, a Fortuna TSE, a Rozmaring Népdalkör, a néptánc csoport, a zumba csoport és a Senior Örömtánc tagjai. A színpadi produkciók mellett az Agyagbanda zenekar szórakoztatta a főzőket, akik közül sokan dalra fakadtak és táncra perdültek.

Miközben az ételek lassan elkészültek, és a zsúri meghozta döntését, addig a jászárokszállási születésű Pál Loretta énekhangját csodálhattuk meg, aki hosszú évekkel ezelőtt lépett fel utoljára városunkban. Loretta azóta országosan is ismert lett, több nagylemeze is megjelent, a videóegosztó portálokon pedig millióan hallgatják dalait.

Ezt követően a 33 éve alakult Irigy Hónaljmirigy műsora következett, akiket az

legvári, kisvonal, pónilovaglás és gyermekfoglalkoztató. A Szent István Községi Házban pedig játszótér várta a kicsiket és szü-



Kárpátia zenekar

leiket. A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja ingyenes méréseket és szűréseket biztosított.

Fél 3-kor a verseny eredményhirdetésére került sor, ahol a zsúri tiszteletbeli

tagja, az Irigy Hónaljmirigyből ismert Sipos Péter is közreműködött. Gazdára talált számos különdíj, de a legnépszerűbb és a legtávolabbról érkezett csapatot is jutalmazták. A versenyen már 22. alkalommal vett részt Gonda Csaba, aki hűségdíjban részesült. A legfinomabb birkapörköltet ebben az évben az Ipartestület csapata főzte, nyereségük egy serleg és egy TV. Az egyéb kategória fődíját a Szabolcsi Lányok csapata kapta, akik töltött káposztával kápráztatták el a zsúrit. Nyereségük egy laptop és egy serleg volt.

Az eredmények kihirdetését követően nem ért véget a rendezvény, hiszen 16 órától a Fülemüle Zenekar vidám műsorát élvezhették a legkisebbek, majd élő dínó show-t láthattak, ahol a legbátrabb szülőök belépőjegyet nyerhettek a dínóparkba.

A színpad eközben átalakult az esti fellépők fogadására. 18 órától a Triász Együttes koncertjét láthattuk, akik a 70'-90'-es évek remek rock dalait szólaltatták meg. A zenekar nemcsak hazánkban, hanem határainkon, sőt a tengerentúlon is elismert. A Kárpátia zenekar koncertje előtt Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony gratulált a főzőknek, a kiállítóknak és köszönte meg a szervezők, segítők egész napos munkáját. Külön köszönetét fejezte ki a Kárpátia tagjainak, ugyanis egykor, a magyar munkaközösség tagjaként megtapasztalta, hogy nem múlhatott el iskolai megemlékezés az együttes dalai nélkül. Minden alkalommal örömmel adtak engedélyt ezek feldolgozására.

A másfél órás koncert idejére a főtér megtelt a fiatalabb és idősebb generáció tagjaival, akik kortól függetlenül együtt énekeltek.

POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

A 2023-as év első félévében nagyon sok változás, nem várt esemény befolyásolta döntéseinket. A világ változásai, a társadalmi körülmények, a válság, a háború olyan mértékben mozgított ki az eddigi komfortzónánkból bennünket, hogy pillanatszerűen versenyt futunk az idővel és önmagunkkal.

A 2023-as év első félévében a képviselő-testület a munkaterv szerinti feladatokat maradéktalanul elvégezte. 113 határozatot fogadtunk el, szavaztunk meg, és 15 rendeletmódosításra került sor, több esetben új rendelet megalkotásával: szociális rendelet, lakásrendelet, temetőrendelet, strandrendelet, kintünetésrendelet, értéktár rendelet csak hogy néhányat említsék.

Az elmúlt hat hónapban intézményeinkben stratégiai szintű, szerkezeti szintű változásra is sor került: Gondozási Központ, Iskolakonyha, vérvétel, védőnői alapellátás átszervezése. Bevezetésre került az ingyenes Nép-konyha szolgáltatás, sikeresen megvalósult az ingyenes LED csere program. Hatékonyan működik a gyeptester, több mint 50 kutya került befogásra (ami egyben elkészítők is). A szelektív szigetek mellől napi szinten szállítjuk a hulladékot, újabb 14 szakaszon történt meg a közterületi ároktisztítás. A belvízhelyzet önerős kezelését is megkezdjük, ezzel párhuzamosan elkészült egy újabb szakaszra a csapadékvíz-elvezetés irányuló pályázati anyag, várhatóan kiírásra kerül, s be tudjuk nyújtani. A Réde patak mentén 900 homokzsák elhelyezésével védjük a várost. Az Ipari Park területeit és az érintett városrészben lakók védelmére a veszélyeztető árvíz miatt önerőből megtörtént a Szarvagy patak kotrása. A víz és a szél által okozott károk elhárítását

minden esetben megtettük. A közterületek fűnyírása mellett folyamatos a veszélyes útszakaszok mentén is a fűnyírás, mely az elhagyatott ingatlanok esetében jelentkezik és ró jelentős terhet az önkormányzatra.

Megkezdte munkáját a közterület-felügyelő. A közterületek áttekintése során megállapított nyert, hogy rendeleteink betartása nem minden esetben valósul meg a lakosság körében. Megtörtént a Munkácsy és a Déryné utcák teljes padkázása, sokkal jobban használható útszakaszok alakultak ki ezzel, minőségi változást értünk el. A strandon megújult a környezet, kültéri öltözők felújítása, kapuk festése, kiegészítők cseréje, a két medencében közel 5000 db csempé került kicserélésre.

Folyamatos a gallyazás, bozótirtás. Az önkormányzati járda-építést szintén a Városgondnok-ság dolgozói végzik. Örömteli, hogy az elmúlt hónapban megvásárlásra került az új Caterpillar és egy nagyon komoly ipari minőségű fűnyíró traktor. Közben természetesen a város intézményeinek (15 épület) folyamatos karbantartása, energetikai ellátásának felügyelete is megvalósul, szükség esetén gépek, berendezések cseréje, javítása, melyre sajnos már az első félévben több esetben szükség volt: óvodai kazáncsere, felújítás.

Befejeződött a külterületi utak projekt, elkészült a Torba dűlő teljes aszfaltozása, sziklasztó árkok kialakítása, használatba adása megtörtént.

Lassan befejeződik a tervezett utcák útfelújítása is. Az Erőss Út Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által: a Deák F. u. - zsákutca - 73 m hosszson 3 m széles aszfaltburkolat került kialakításra és megújul az utca csapadékvíz elvezetése, a Gyóni u. - zsákutca -

47 m hosszson 3 m széles aszfaltburkolat került kialakításra.

A Reaszfalt Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által: a kis Bajcsy-Zsilinszky utca (Pet-es és Bajcsy u. közötti szakasza) - 82 m hosszson 2,5 m széles aszfaltburkolat készült, a Csuka utca - 136 m hosszson 3 m széles aszfaltburkolat, a Tinódi-Ady E. utcát összekötő utca - 103 m hosszson 3 m széles aszfaltburkolat került kialakításra.

Mindhárom utcánál 0,5-0,5 méter padka kerül kiépítésre és megújul az utcák csapadékvíz elvezetése.

Tél utcai parkolót a GEOGÉP Építőipari Kft. készíti: a projektben belül 20 parkoló és 1,5 m széles 70 m hosszú járda épül térkőburkolattal, a meglévő aszfaltburkolat az új parkoló irányába kiszélesedik közel 220 m² aszfaltburkolattal. A munkálatok során az utca csapadékvíz elvezetése is kiépítésre kerül kivezetve a Rákóczi F. utcai árokrendszerbe.

Összesen a jelzett helyszíneken közel 1500 m² aszfaltburkolat, 250 m² felületű térkőburkolatú parkoló és 105 m² térkő járda épül.

Soron kívüli testületi ülést tartottunk július 20-án a Piac felújítás 3. közbeszerzése kapcsán. Ahogyan ezt Önök is tudják 99.999.984,- Ft támogatásban részesültünk, további 55 millió forintt önrészt terveztünk be a 2023. évi költségvetésünkbe az előzetes költségbeccsés alapján. Sajnos, a beérkezett legjobb ajánlat figyelembevételével a beruházás összköltsége 183.660.804,- Ft, ez 28.660.820 millió forinttal magasabb, mint amit terveztünk. A képviselő-testület talán az idei év legnehezebb döntési helyzetébe került, az ülésen hosszasan elemezve, értékelve a helyzetet, minden körülményt figyelembe véve teljes egyetértésben a piacfelújítási pályázat megvalósítása mellett döntöttünk. A legkedvezőbb ajánlatot elfogadva az Atryum

Invest Építőipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaságot nyertesként hirdettük ki, várhatóan augusztus 1-jén megkezdődik a szerződésalkötés, és elkezdődik a beruházás. A beruházás érinti a piacarnokot, a piac környezetét, megértésüket és támogató együttműködésüket, türelmüket nagyon szépen köszönjük a kivitelezés idejére is.

A képviselő-testület döntése alapján megkezdődik a kondipark kivitelezése is, melyre a költségvetésünkbe beterveztük a fedezetet. A Táncsics M. u. - Szentandrás u. - Fűzfa u. által határolt 1720 hrsz-ú területen (Bringapark) Színrelép Kft. által készült koncepcióterv, többek között egy kültéri, közterületi kondiparkot is tartalmaz. Ilyen kondipark a város üzemeltetésében még eddig nem lett kialakítva, most a nyolc eszköz telepítésén túl az eszközök esésbiztonságos burkolatának komplett kialakítása is megtörténik gumilapos burkolattal.

Pető Judit képviselő asszony vezetésével megkezdődött az idei évi Városbejárás, a képviselők, bizottsági tagok részvételével. Közvetek szerint minden héten kerékpárral történik a bejárás, a szemle, az adatok rögzítése.

A képviselő-testület előtt évek óta ismert a helyi általános iskola problémája. A tanteremhiány és az étkező hiánya érdekében minden létező szinten, platformon igyekeztem képviselő-társaim támogatásával segítséget kérni, a 24. órában van az intézmény 7 tanterem és egy étkező kialakítására lenne most szükség legalább. Az önkormányzat, országgyűlési képviselő úr, a tankerület és az iskola közös összefogásával el kell, hogy kezdődjön és meg kell, hogy valósuljon a beruházás. A Köztársaság téri telephelyen tervezük a megvalósítást. Ezt az óriási beruházást elősegítve az előzetes tervezést, tervek elkészítését, telekkel, földhivatal-

lal kapcsolatos eljárások lebonyolítását és finanszírozását képviselő-társaimmal egyeztetve támogatni fogjuk.

A város jelenét és jövőjét is meghatározza az oktatás. Gyermekünk, utódaink azok, akikért jelenleg dolgozunk, és ezzel párhuzamosan nagyon fontosnak érzem, hogy a múltunkat is megőrizzük, hogy az utókornak a történelmi idő is megmaradjon. Hosszas előkészítő munka után városunkban Gonda Csaba képviselő javaslatára a testület megszavazta, így létrejött és megkezdte munkáját a helyi Értéktár Bizottság, melynek tagjai: Gonda Csaba József elnök, Ördög Józsefné Marika, Vitéz Balogh Balázs tagok. Ez a munka, melyet önzetlenül a bizottság tagjai felvállaltak hivatalos városunk értékeit, „elfeledett gyöngyszemeit” összegyűjteni, rendezni és őrizni a nemzeti értékek különböző szakterületei mentén.

Kedves Lakosok! Hónapok óta dolgozunk azon, hogy a hihetetlen mennyiségű információt, mely eláraszt bennünket a lehető legtöbb csatornán keresztül eljuttassuk Önökhöz. Ezért a városi honlap mellé létrehoztunk egy városi Facebook oldalt is. Neve: Jászárokszállás Város Hivatalos Oldala (Jászárokszállás, a mi városunk címmel).

A jövőben ezt még összekapcsoljuk egy intelligens kommunikációs platformmal, mely további lehetőségeket fog a lakosok részére biztosítani, mely egyéni kérésre, regisztrációra közvetlenül a lakosok mobiltelefonjára történik e-mail és/vagy alkalmazás-értesítések formájában. Lehetőség lesz városi online felmérések készítésére, panaszbekjelentésre is az alkalmazáson keresztül.

Örömmel és egyben meghatódva csatlakozhatott önkormányzatunk a Magyarok Kezre,

15 millió búzaszem programhoz az idén. A magyar gazdaságszadalmi önzetlen, segítő szándékú összefogása ez. Az egész éven átívelő programban Magyarország teljes területéről és a Kárpát-medence magyar lakta településeiről ajánlanak fel búzát a gazdálkodók a rászoruló magyar gyermekeket segítő szervezeteknek – határainkon innen, de a határainkon túl is. Az árokszállási gazdák önzetlen felajánlásukat az idei évben is megtették, külön tisztelettel köszönöm, hogy Jászárokszállás Város Önkormányzata nevében is ajánlhattunk fel az idei évben búzát a helyi gazdáknak köszönhetően.

Végezetül meg kell, hogy köszönjem minden munkatársamnak, képviselő-társamnak, önkormányzati dolgozóinknak, civil szervezetnek, egyesületnek, önkénteseknek azt, hogy idén is nagyon jó programokkal, hihetetlenül magas létszámmal, szuper idővel megvalósulhatott az „Árokszállási Nyár” rendezvénysorozat.

Ezúton hívom meg Önöket nagy szeretettel az augusztus 20-i városi ünnepségünkre, mely augusztus 19-én kezdődik a főtéren, 20-án délelőtt az ünnepi szentmisével és a kitüntetések, díjak átadásával folytatódik, majd délután a strandon meglepetés rendezvénnyel zárul. És ahogyan már megszokhatták, erre a rendezvényre is hazavárunk, visszavárunk egy helyi előadót, most az Erato együttest, akik új néven lépnek fel: „MYTHICA” a nagykoncert előtt, megújulva bár, de hatalmas lelkesedéssel jönnek a hazai színpadra a fiúk. Utána Wolf Kati nagykoncert, lézershow, majd utcabál a főtéren. Mindenkit nagy szeretettel várunk! Vigyázzunk egymásra, figyeljünk egymásra! Jaj, holnap (július 29-én) 20 órától „Strandok éjszakája” Retro strandparty-DJ Gubával a helyi strandon!

ARATÓNAPI RENDEZVÉNY A GAZDAKÖR SZERVEZÉSÉBEN

SZÖVEG: PÁSZTI-MÁRKUS ESZTER
FOTÓ: FARAGÓ-KOCSIS BERNADETT

Az aratás a mezőgazdasági munka egyik, hanem a legfontosabb része, hiszen akkor derül ki, hogy az egész évben befektetett munka mennyire térül meg.

Idén június 26-án került sor a már hagyományá vált aratónapi rendezvényre a Jászárokszállási Gazdakör szervezésében.

Az ünnepség elején a résztvevők lóháton, lovas kocsikkal és mezőgazdasági eszközökkel tiszteletkört tettek a város-

ban, majd szentmise vette kezdetét a Szentháromság-templomban. Kiss Csaba plébános ünnepi beszédében Isten áldását kérte a betakarításban résztvevőkre és az idei termésre. Továbbá arra buzdított, hogy a nehézségek ellenére is abból igyekezzünk erőt meríteni, amink van, amiért hálát adhatunk és ne a veszteségek, hiányosságok számbavételére fordítsuk az energiáinkat. A templomi részt követően az atya megáldotta a be-



Isten áldása a jó termés reményében

takarításban résztvevő embereket és eszközöket. A gazdák és vendégeik közös

ebédre a Vadászházban gyűltek össze, melyet baráti beszélgetés követett.

GONDOZÁSI KÖZPONT INTÉZMÉNYVEZETŐI ÁLLÁSPÁLYÁZAT

Jászárokszállás Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Gondozási Központ Jászárokszállás intézményvezetői állásának betöltésére.

**A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE:
2023. AUGUSZTUS 10.**

A részletes pályázati feltételek és a pályázathoz csatolandó dokumentumok a www.jaszarokszallas.hu honlapon, az „Álláshirdetés” mappában megtekinthetők. Felvilágosítás az 57/531-050 telefonszámon kérhető.

MŰSZAKI – FEJLESZTÉSI- ÜGYINTÉZŐI ÁLLÁSPÁLYÁZAT

A Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet műszaki-fejlesztési ügyintézői állás betöltésére, határozatlan idejű közszolgálati jogviszonyban.

**A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE:
2023. AUGUSZTUS 15.**

A részletes pályázati feltételek és a pályázathoz csatolandó dokumentumok a www.jaszarokszallas.hu honlapon, az „Álláshirdetés” mappában megtekinthetők. Felvilágosítás Dr. Gábris Emese jegyzőtől kérhető, az 57/531-050 telefonszámon.

FORTUNA TÁNCGÁLA A RETRO JEGYÉBEN

**SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ:
MAJORNÉ NAGY MÁRIA**

A 2023-as Árokszállási Nyár programsorozat nyitórendezvénye a Fortuna TSE társastánc gálája volt, melyet 2023. július 7-én tartottak a Szent Vince úti tornacsarnokban.

A tavalyi nagy sikerű tematikus gála megrendezését követően az egyesület két vezetője, Jócsik Bernadett és Németh Gábor idén a retro jegyében álmolta meg az eseményt.

Az Árokszállási Nyár rendezvénysorozatát Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony nyitotta meg, aki köszöntötte az újonnan megválasztott jászkapitányunkat, Kiss Gábort, valamint testvértelepülésünk, Újireg polgármesterét, Pethes József urat. Köszönetét fejezte ki a Fortuna TSE alapítóinak, hogy egy több mint húsz éve működő egyesületet hoztak létre, ahová évről évre sok gyermek örömmel jár. Büszkéek lehetünk rá, hogy az egyesület számos rendezvényen képviseli városunkat színvonalas előadásaival.

A gála első tánca - a hagyományokhoz híven - a palotás volt, majd egyéni, páros és formációs latin valamint

standard táncokat láthatunk a helyi és más településekről érkező egyesületek táncosaitól. Az idei évben az óvodás csoportos kislányok is megmutatták egy év alatt szerzett tudásukat, bátran és



Finálé egy igazi retro zenére

örömmel álltak a több száz néző elé. A gyermek, junior és ifjúsági táncosok már bonyolultabb lépésekkel, több showtánccal mutatták be koreográfiáikat. A legna-



Az ifjúsági csoport

gyobb táncosok keringőjét élő énekszóval kísérte Kalla Andrea, mely még inkább emelte az este fényét.

A retro hangulat nemcsak a zenékben mutatkozott meg, hanem a közönség so-

igazi meglepetés produkcióval kezdődött: a szülők táncával. A táncos anyukák és apukák büszkén és rendkívül jó ritmusérzékkel mutat- ták be koreográfiájukat a gyerekek legnagyobb örö- mére és megdöbbenésére.

Ezt követően Németh Gábor kért szót, aki megköszönte a szülők támogató hozzáállását és emléklappal díjazta munkájukat. Elmondta, fontosnak tartják a táncosok motivációját, ösztönzését, így minden évben kiválasztják azokat a táncosokat, akik a legtöbb órán vettek részt és a legtöbb fejlődésen mentek keresztül a tanévben. Elismerést vehetett át a jászárokszállási egyesületből: Kiss Bianka, Aranyosi Norina, Guba-Vizi Alex, Szántó Zselyke, Süveges Gergő, Gulyás Inez és Kis-Simon Lilla.

Emellett az Év Táncosa Díjat is odaítélték annak a táncosnak, aki a legmotiváltabban vett részt az edzéseken és a legjobb teljesítményt nyújtotta. Idén Bakai Őrs kapta ezt az elismerést.

A gála sztárvendégei Molnár Andrea és Baranya Dávid voltak, akiket sokan a Dancing with the stars-ból ismernek.

A csoportok egy közös finálé táncsal zárták az estét, melyet a nagy népszerűségnek örvendő Reptér című zenére adtak elő.

ÁCIÓ, KÁCIÓ, VAKÁCIÓ!

Folytatás az 1. oldalról.

Megköszönte az iskola dolgozóinak, tanulóinak a városi rendezvényeken nyújtott színvonalas műsorokat. A nyárra jó pihenést, sok örömet, feltöltődést kívánt.

tanuló vehetett át a versenyeken elért eredményeiért, kulturális szerepléséért és kiváló tanulmányi munkájáért, melyhez gratulálunk.

Az alsó tagozattól búcsúzó 4. osztályos tanulóink



Kiváló tanuló díjat kapott Czudor Áron

A csengőszó két kollégánk számára is utoljára szólalt meg június 23-án. Ez az évzáró az emlékezés és a búcsúzás napja volt Petőné Gyenes Mária tanárnőnek, iskolánk alsó igazgatóhelyettesének és Szabó Zoltán tanár úrnak. 40 évnyi munka után a megérdemelt pihené-

kimagasló tanulmányi munkájukért, példamutató magatartásukért és szorgalmukért nevelőtestületi dícséretben és jutalomkönyvben részesültek, míg a többi évfolyam tanulói oklevelet kaptak kiváló éves munkájukért az osztályfőnökeiktől.



Nyugdíjba vonuló kollégáink: Petőné Gyenes Mária és Szabó Zoltán

süket kezdenek meg. Az évzárón hallhattuk a nyugdíjba vonulók életútját, munkásságát, sikereit, érdemeit. Nyugdíjba vonulásuk alkalmából Bobák Tiborné intézményvezető és Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester egy-egy virágcsokorral köszöntötte meg munkájukat és kívánt jó egészséget, boldog nyugdíjas éveket. A nyugdíjba vonuló kollégákat a diákok nevében Pethes Pollett és Misányi Milán egy-egy verssel köszöntötte.

A tanévzáró ünnepségen a Jászberényi Tankerület által alapított, Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Kiváló tanulója cím átadására került sor, melyet Czudor Áron 7. a osztályos

Örömmel hallhattuk az évzárón, hogy iskolánk elnyerte a Zöld energia a levegő tisztaságáért díjat az Energiaügyi Minisztériumtól. Évzáró = VAKÁCIÓ!

**JÓ, HOGY ITT VAGY,
VAKÁCIÓ!
NÉZD, MINDENKI
ÜNNEPEL!
HISZ TUDJUK,
HOGY VELÜNK
NYARALSZ,
SZEPTEMBERIG
ITT LESZEL.
/MENTOVICS ÉVA/**

Élményekben gazdag, pihenéssel teli nyári szünetet kívánunk minden pedagógusnak és diáknak.

TŰZ, TÁNC, VILLÁMOK

**SZÖVEG:
JAKUS FANNI ANNA**

Szent Iván éjjelén az év leghosszabb napját ünnepeljük, amely június 23-ról 24-re virradóra zajlik.

Ezen a napon az ősi pogány, később keresztény hagyomány szerint minden kívánság teljesül, a tűzgrás során a szerencsét hozó lángok ereje összekovácsolja a fiatal szerelmeseket, termékenységgel áldja meg őket, emellett elűzi tőlük a rosszat. A nyárközép napja szorosan kapcsolódik a Naphoz, a fénynek, az életnek és a világosságnak a győzelméhez a sötétség, az elmúlás és a gonosz erői felett.

Idén az igazi nyári napforduló június 21-re, egy pén-

teki napra esett. A nagyvárosokban rendezvényekkel várták az érdeklődőket, ahova viszont a vidéki kisvárosokban élők nem igazán tudtak eljutni, ezáltal Jász-



A tűztáncosok lélegzetelállító műsora

árokszálláson is felmerült egy ötlet ezen rítikus hagyomány megtartására.

Tűztáncosok előadására és egy biciklitúrára invitálta meg a lakosságot a Szent Iván Éji Városkör és Tűzgrás program négy szervezője, Jakus Gyula, André Edit, Mo-

az este során hatalmas vihar követte. Sajnos a kerékpártúra elmaradt, viszont a tűztáncosok a piactér fedett részén lélegzetelállító műsort adtak elő. Különböző AC/DC számok kíséretében, szakadó esőben és villámcsapásokkal a háttérben átmították el látványos és olykor veszélyes táncmozdulataikkal a nézőket. A táncbemutató végén a résztvevők párjukkal vagy egymást követően ugrottak át a szerencsehozó lángok felett, ezzel zárva az estét.

Habár a vihar váratlanul érkezett, a hangulatot és a látványt fokozta a villámok és mennydörgések kísérete. Jövőre is megrendezésre kerül a rendezvény, és ismét csak az időjárás fog múlni, hogy mennyire lesz csalafinta és kiszámíthatatlan.

SZAKMAI KITÜNTETETTJEINK 2023.

SZERKESZTETTE: ÖNE

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete helyi szakmai kitüntetésekéről szóló 2/2023. (II.10.) önkormányzati rendelete alapján, 2023. évben „Jászárokszállás közszolgálatáért” elnevezésű kitüntetésben Guba József, „Jászárokszállás tanulóifjúságáért” kitüntetésben Gulyás Éva, Petró László Jenőné és Szabó Zoltán József részesült.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS KÖZSZOLGÁLATÁÉRT”

GUBA JÓZSEF faipari egyéni vállalkozó Jászárokszálláson, emellett zenész és rendezvények hangosításával is foglalkozik. 1994 óta



városunk Ipartestületének vezetőségi tagja.

Jászapáti városában szerzte meg asztalos szakmunkás végzettségét. Ezt követően 1981-ig a Faipari KTSZ-ben dolgozott szakmunkásként. 1982-ben faipari szak-középszintű érettségét, majd 1983-ban faipari technikus szakképzettséget szerzett Budapesten. Később a Kossuth MGTSZ faipari üzemében gyártástechnológus, raktáros, anyagbeszerző, majd boltvezető feladatokat látott el.

1986-ban zenész vizsgát tett, melyet hosszú zenei tevékenység követett: közel 30 éven keresztül járszági és azon kívüli települések lakodalmain, családi rendezvényeken és civil szervezetek rendezvényein zenélt, énekelt. 16 éven keresztül véggezte Jászárokszállás nagyobb városi rendezvényeinek hangosítását. Kisebb hangosítási feladatokat ma is végez. Egy ciklusban önkormányzati képviselő is volt.

A város kulturális életében mindig aktívan vett részt. A Görbe János Színházi Egyesületben 1998 novemberében a Nem élhetek muzsikaszó

nélkül című darabban debütált, a főszereplőt, Balázst alakította. Azóta is az egyesület oszlopos tagja, a közönség nagy kedvence.

Élete minden területén törekszik a legjobbat nyújtani. Tevékenységeivel már több mint 30 éve hozzájárul a város kulturális életének színesebbé tételéhez.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS TANULÓIFJÚSÁGÁÉRT”

GULYÁS ÉVA 1982-ben kezdte tanári pályafutását a Mozgásjavító Általános Iskolában Budapesten, matematika-fizika szakos tanári diplomával, ahol délelőtt matematikát tanított, délután nevelőtanári feladatokat látott el.

1983-tól a jászárokszállási Köztársaság téri Általános Iskolában folytatta tanári munkáját. Eközben rajz szakos főiskolai diplomát szerzett. 2002-től a Deák Ferenc Gimnázium és Közgazdasági Szakközéiskolában oktatta a vizuális kultúrát és a matematika tantárgyat.

Pedagógusi tevékenysége mellett aktívan bekapcsolódott az iskolai és városi kulturális programok, kiállítások szervezésébe.

A gimnázium városi műsorainak díszlettervezője és kivitelezője volt. A helyi művelődési ház bejárati folyosóját is az ő és tanítványai falfestményei díszítik.

Kezdeményezően lépett fel a gimnázium arculati elemeinek kialakításakor, az aula falfestményeit ő tervezte és tanítványaival kivitelezte. Támogatta a diákok osztályterem-festési elképzeléseit.

Személyéhez kötődik a vizuális kultúra választható érettségi vizsgatárgy megkezdése. Ez az érettségi tárgy sok tanítványának nyitotta meg a lehetőséget a rajztanári vagy egyéb művészeti felsőfokú tanulmányokhoz. A bemutatott portfóliók mindig lebilincseltek az érettségi bizottságot, minden jelölt eredményesen védte meg portfólióját.

Ösztönözte tehetséges tanítványait, hogy helyi, megyei és országos rajzpályázatokon vegyenek részt, munkájukat mentorálta és jelentősen hozzájárult a pályázatokon elért kiemelkedő sikereikhez.

Osztályfőnökként és szaktanárként kiemelt figyelemmel követte a szociális hátránnyal küzdő tanulókat. Matematikatanárként érettségire felkészítő munkája pontos, precíz, a hátránnyal

küzdő tanulókat is eredményesen támogatta a sikeres vizsga letételében. 2022-ben tanítványainak saját kézzel írt tantárgyi magyarázatokat tartalmazó, ötletes, könnyed hangvételű, speciális matematikakönyvet állított össze.

A 2021/22-es tanévben a Diákönkormányzat munkáját segítő tanárként megújította a Diákönkormányzat által szervezett programokat. 2022-ben vonult nyugdíjba.

Több évtizedes tanári munkája mellett aktívan bekapcsolódott a város közösségi programjaiba. Táncoktatói végzettséget szerzett, és 10 évig vezette az Extázis táncsoportot a városban. Szinte minden városi rendezvényen és városunkon kívül is felléptek táncsoportjai.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS TANULÓIFJÚSÁGÁÉRT”

PETRÓ LÁSZLÓ JENŐNŐNÉ Jászárokszálláson született. Általános iskolai és középiskolai tanulmányait is a városban végezte el. 1978-ban a Szarvasi Felsőfokú Óvónőképző Intézetben szerzte meg diplomáját. Gyakorlati idejét településünkön



töltötte, majd a Kossuth úti óvodában sikerült elhelyezkednie óvodapedagógusként, később a Déryné úti óvodá-

ban folytatta munkáját.

Házasságkötése után férjével szülővárosában építkeztek, majd megszülettek lányaik, akik szintén a pedagógus pályát választották.

Családi okok miatt 2000-től Tápiószecsőn folytatta pályafutását, de 13 év távollét után újra Jászárokszálláson sikerült elhelyezkednie.

A Jászárokszállási Városi Óvoda Lehel úti óvodájának tagja immár összesen 32 éve, így óvodások több generációjára is hatást gyakorolt személyisége.

Érdeklődési köre nem csak szakmai jellegű, saját fejlődése érdekében az innovációt elfogadja, saját munkájába beépíti. Tudását szívesen adja át fiatal, kezdő óvodapedagógusoknak.

A gyermekeket emberként, méltó társként tisztelve szereti, s ők viszonzásért. A szülők különleges figyelmé, tisztelete végigkíséri munkáját.

A tehetséggondozást és a felzárkóztatást is mindig szem előtt tartotta. Kiemelten kezeli a szociálisan hátrányos helyzetű, beilleszkedési, magatartási, tanulási problémákkal küzdő gyermekeket.

Óvodásai munkái rajzversenyeken kiemelkedően szerepelnek. Óvodai, városi rendezvényekre mindig látványos, színvonalas műsorokkal készíti fel a gyermekeket a közönség nagy örömeire.

Pályája során a folyamatos fejlődés érdekében több továbbképzésen is részt vett, amelyeket munkája során kamatoztatott. Gyermekszerepeltetése, hivatástudata, szorgalma végigkísérte pályáját. A helyi szokásokat, elveket magában hordozva több generációt nevelt fel. A munka számára hobbi, hiszen azt csinálhatja, amit a legjobban szeret: kisgyerekeket nevelhet.

Nagybetűs óvodapedagógus, igazi példakép. Szakmai munkássága példaértékű, árad belőle a szakma iránti elkötelezettség, hivatástudat, elhivatottság. Megbízható, hiteltel, becsületes, lelkiismeretes, őszinte, egyenes jellem. Életútja, pályája, szorgalma elismerésre méltó, követendő példa.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS TANULÓIFJÚSÁGÁÉRT”

SZABÓ ZOLTÁN JÓZSEF pályáját 1977-ben kezdte képesítés nélküli nevelőként Tiszabón. Tanítói diplomáját 1981-ben szerezte meg testnevelés szakkollégium képzési területen a jászberényi Tanítóképző Főiskolán.

1984-ben került Jászárokszállásra, ahol általános iskolai tanítóként, testnevelőként végezte nevelői munkáját. Itt töltött évei igen sokoldalú tevékenységgel teltek: évekig oktatta a testnevelés, illetve technika tantárgyat, tevékenykedett napközi pedagógusként és osztályfőnökként. Húsz éven keresztül végezte a helyi Horgász Egyesületben a tanulók vizsgára felkészítését és vizsgáztatását, majd nyaranta a horgásztáboroztatást.

Munkáját kiemelkedő szakmai és módszertani tudás, töretlen lelkesedés, tenni akarás jellemezte.

Szakmailag sokoldalú, kiváló pedagógus. Tanítványai, a szülők, munkatársai és vezetői egyaránt megismerték, megszerették, elismerték képességeit.

1996-ban tűzvédelmi megbízotti vizsgát tett, azóta az intézmény tűzvédelmi felelőseként tevékenykedve rendkívüli szakértelemmel és körültekintéssel végezte feladatát: megszervezte és megtartotta a dolgozók kötelező

éves továbbképzéseit, a gyerekek ezzel kapcsolatos felvilágosításának menetét, illetve a próbariadók lebonyolítását.

Munkatársaival együttműködve egyik legfontosabb feladatának tartotta, hogy tanítványai sok ismerettel, élménnyel gazdagodva töltsék el iskolás éveiket.



Pályafutása során szívügyének tekintette az örök emberi értékek átadásával a tanulók személyiségfejlesztését. Kiemelt figyelmet szentelt a szabadidős tevékenységek szervezésére, délutáni sportfoglalkozások lebonyolítására. Környezetünk tisztaságának, szépségének megvédésére nevelte diákjait.

Munkavégzésére az igényesség, az alapos tervezés, pontosság jellemző. Kartársaival szemben segítőkész, emberi magatartása példamutató. Szakmai tudásáért, hivatástudatáért elismerést szerzett tanítványai és a szülők körében.

Tanárként végzett munkája, hivatástudata köztiszteltetben áll. Barátságos, segítőkész személyiséggel méltán közkedvelt és népszerű polgára a településnek.

Évtizedeken át tartó kiemelkedő szakmai munkájáért megkapta a Jászberényi Tankerület által alapított „Kiváló Pedagógus” címet.

Meghívó

A Jászárokszállási Gazdakör és a Nagyrákiak szeretettel meghívják Önt és kedves családját

2023. augusztus 13-án

megtartandó Nagyboldogasszony-napi Nagyráki Búcsúra.

Szentmise:
 Jó idő esetén 10 órakor a Nagyráki Iskolakápolna felújított keresztjénél.
 Rossz idő esetén 10 órakor a Szentháromság-templomban.
 A szentmisét bemutatja Kiss Csaba plébános.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.
 a Jászárokszállási Gazdakör és a Nagyrákiak

Jászágói Falunap

2023. augusztus 26.

Részletek hamarosan a Jászágói Programok Facebook oldalán.

AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK

– A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI SZÜLETÉSŰ PAPOK –

SZÖVEG:
TÓTH LÁSZLÓNÉ
KARITÁSZ-CSOPORTVE-
ZETŐ

A Szent Erzsébet Karitás Csoport már nem először, hanem 2008-tól kezdődően minden évben igyekszik bővíteni az Árokszállási Nyár programját kiállításával.

Idén az 1700-as évektől 2000-ig, a három évszázad alatt Jászárokszálláson született, 19 egyházmegyes és szerzetesi papi hivatást vállalók rövid életét, szolgálati helyeit tettük közzé kiállításunkon.

Rövid gondolatot szeretnék kiragadni a korábban megjelent Akik igent mondtak Jézus Krisztus hívó szavára című könyv előszavából:

„Egyetlen pap sem önmagáért pap. Papot az Isten adja ajándékkul az embereknek. Min-

den pap a Mennyei Atya ajándéka, Jézus Krisztus szeretetének jele és a Szentlélek eszköze. Jézus Krisztus mondotta: „Nem

mára kérjük a Szentlélek kegyelmét, hogy hivatásukat Jézus szándéka szerint végezzék. Jászárokszállási fiataljaink-



2023-ban köztünk élő papjaink

ti választottatok engem, hanem én választottalak titeket.” /Jn.15.16./ „Ezért joggal mondhatjuk, csak az lehet pap, akit Jézus hív: „Jöjj és kövess engem”.

Elhunyt papjaink számára imáinkban kérjük, jótetteiket jutalmazza meg az örök boldogsággal. Élő papjaink szá-

ért imádkozzunk, hogy hallják meg Jézus Krisztus szavát és hívására igennel válaszoljanak.

Köszönet mindazoknak, akik megtekintették kiállításunkat, mely július 31-ig látható a Szentháromság-templomunkban.

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI SZÜLETÉSŰ PAPJAINK:

1700-as évek: **P. NAGY ISTVÁN**
1700-as évek: **P. PETHES JÁCINT**
1758 – 1814: **CSUKA ISTVÁN**
1818 – 1907: **FICZEK KÁROLY**
1861 – 1926: **FÜLEKY LAJOS**
1868 – 1916: **FICZEK DEZSŐ**
1886 – 1945: **ACZÉL JÓZSEF**
1887 - +.....: **CZEGLÉNYI PÁL**
1896 – 1988: **SEBESTYÉN GYULA**
1905 – 1969: **BÓDIS ANDOR**

1913 – 1975: **GUBA BÉLA IMRE**
1917 – 1969: **GULYÁS JÁNOS**
1928 – 2012: **TÓSER IMRE**
1938 – **GYENES GYULA**
1951 – **SZÁNTÓ JÓZSEF**
1959 – 1997: **BÁGYI ISTVÁN**
1960 – 2021: **ANTAL OTTÓ**
1968 – **FICZEK LÁSZLÓ**
1975 – 2000: **NEMODA ZOLTÁN ÁKOS**

A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

Június 29-én Veszprémben voltunk kirándulni. Tavaly szerettünk volna ide ellátogatni, de a város fel volt forgatva, mert 2023-ban Európa Kulturális Fővárosa lett.

Az idegenvezetőnk kedvesen fogadott bennünket a város főterén. Ismertette programunkat és elkezdte felfedezni a várost. "Őseink hite a jövő reménye" - így szól a Veszprémi Érsekség motója, melyet 1938-ban vészték a Gizella Kápolna kőtáblájára.

2020 és 2025 között a Veszprémi Várnegyed teljesen megújul és régi fényében kerül újra a nagyközönség elé. Ez alatt az idő alatt 18 műemléképület újul meg kívül-belül, egyes fázisait már láthattuk is.

Több kiállítást mi is megnézhattunk. A Szent Mihály Főszékesegyházba és az Érseki Palota egyes termeibe már most is be lehetett menni. Betekintést nyertünk a Madaras Házként emleget-

kező összejöveteleinknek. A jó idő ellenére, vagy talán azért, mert túl meleg volt, a vártnál kevesebben jöttek el, hogy egy nyugodt és csendes napot töltsünk együtt.

Köszönjük a lehetőséget



Kirándulás Európa Kulturális Fővárosába

tett Bíró-Giczey Ház (korábban Szaléziánus) kiállításába is. Sok új élménnyel gazdagodva indultunk haza.

Július 12-én a helyi strandfürdő adott helyet a követ-

polgármester asszonynak és a strand vezetőségének. Remélem, aki eljött, az jól érezte magát és máskor is visszatér egy csendes, nyugtató délutánra.

A MŰVÉSZET SOKSZÍNŰSÉGE

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: RÉDEI DÁVID

Az Árokszállási Nyár rendezvénysorozat keretein belül ez alkalommal is megcsodálhattuk városunk tehetséges alkotóinak munkáit a Széchenyi István Általános Iskolában, valamint a Szentháromság-templomban.

A kiállítást Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony nyitotta meg, valamint Kiss Gábor jászkaptány úr köszöntötte a kiállítókat, akik közül sokan már több éve folyamatosan megmutatják munkáikat.

Az iskola tantermeit járva megcsodálhattuk Áfra Katalin gobelinvarrás technikával készült ezoterikus, csendélet képeit, amelyek olyan hatást keltenek, mintha festmények lennének.

A horgolás sokakra nyugtatóan hat, a szabadidő eltöltésének hasznos formája, talán ezért is csatlakoznak egyre többen az Ügyeskező Angyalok Kézimunka Klubhoz. Bolye Lászlóné, Bóna Andrea, Cruden Anna, Cruden Veronika és Major Mónika horgolt esernyői és terítői mellett kötött állatfigurákban és amigurumi játékgurákban is gyönyörködhetünk. Mozsárné Deák Mónika egyedi rajzolással és speciális festékekkel készült cserépbaba figurái tették hangulatosabbá az iskola lépcsőjét. Vidámságot sugárzó arcuk minden érdeklődőt mosolyra derített. Visszatérő kiállítóként köszönthettük Miksi Istvánt, aki festményeivel évről évre lenyűgözően élhető alkotásokat mutat meg, tájképeket, portrékat egyaránt megtalálhatunk repertoárjában.

Üvegfestett képekkel bü-

völte el Nagy Tamásné, Tóthné Guba Mária és Turcsányi Ágnes Gizella a résztvevőket. Az absztrakt elemek mellett, a virágmotívumok és a csillagjegyek is a képek témái között szerepeltek. Paálné Major Krisztina jászági motívumokkal díszített, textilből készült

az egykor népszerű motorokat és autókat, amelyek még most is sokakat nosztalgiára ébresztenek.

A tornateremben lenyűgöző virágkiállítás fogadta az érdeklődőket, mely a Kertbarát Kör tagjainak munkáját dicséri. Az otthonokban talál-



Horgolt, kötött csodák

termékeit a Jászságban is egyre többen ismerik, ezáltal is a kiállítók között csodálhattuk munkáit. Oláh Éva és Szabóné Berecz Veronika a művészet több ágában is kipróbálta már magát. A kötés, a hímzés és a horgolás is kedvenc időtöltéseik közé tartozik, melyekből nagyszerű ajándék- és hétköznapi tárgyak, pulóverek készülnek. Tóth Sándorné Matild 10 éve készíti keresztesmes hímzéssel képeket, eddig elkészült munkáiból mutatott meg egy összeállítást.

A Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény kiállítását is láthattuk, akik a nap-pali ellátást igénybe vevők termékeit, apró tárgyait mutatták be. A foglalkozásokon készült alkotások egy részét az igénybe vevők hazavihetik vagy elajándékozhatják.

Az iskolaudvar füves területén retro hangulat uralkodott, hiszen az Adácsi Veterán Baráti Egyesület járműkiállításán megtekinthettük

ható nyári virágok mellett, konyhakerti termékeket és virágkülönlegességeket is megcsodálhattunk. A virágba öltözött terem hangulata igazi tavaszi-nyári világot teremtet.

A Szentháromság-templomban a Szent Erzsébet Karitás Csoport fotókiállítással készült, mely bemutatta 19 Jászárokszálláson született papi hivatást vállaló életét.

Az iskola udvarán, a fák alatt a Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és kisállattenyésztők Egyesületének kiállítását is láthattuk, galamb és madár bemutatóját láthattuk. Emellett sor került a 12. Kakas Kukorékoló Versenyre és az 5. Kakas Szépségversenyre is.

Büszkék lehetünk arra, hogy városunkban a képzőművészet valamennyi ágát szerető és értő kiállítók élnek, akiknek munkái minden évben ámulatba ejtik a helyieket és az idelátogatókat.

FELHÍVÁS

A fennállásának idén 60. évfordulóját ünneplő Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium azzal a kéréssel fordul az egykori tanítványokhoz, hogy segítsenek minél több fotót összegyűjteni a gimnázium múltjáról.

Kérjük tehát Önöket, hogy az egykori épületet, tanulókat, tanárokat, eseményeket ábrázoló fotókat juttassák el digitális formában a jaszdeak@gmail.com e-mail címre. Kérjük, hogy a fotók mellé írják oda, hogy kiket, milyen eseményt ábrázolnak, melyik évben.

A fotókból kiállítást, illetve jelenlegi fotókkal összekapcsolva fotópályázatot tervezünk megvalósítani.

/Deák Ferenc Gimnázium vezetősége/

BÚCSÚ TÓTH MÁRIA JÁCINTA NŐVÉRTŐL

SZÖVEG: KISS CSABA
PLÉBÁNOS

2015. május 30-án - a szerzetesek évében - emlékeztünk meg Jászárokszálláson az itt élt vagy éppen innen származó kedves nővérek életéről, hivatásáról.

Hálát adunk Istennek, hogy a hosszú évtizedek alatt oly sok kegyelmet, szellemi, hitbéli erőforrást jelentett a nővérek jelenléte itt, Árokszálláson. Annál is inkább, mert a szétszórás, az elnyomás éveiben is megtalálták a lehetőséget, hogy



egyházukhoz, közösségükhöz hűek maradjanak és annak javát szolgálják.

Jácinta nővér teli energiával, lélekerővel vett részt ezen az ünnepen. Az akkori 85 évre, de életének egész 93 évére visszatekintve megköszönjük, hogy - nővértársaival együtt - minden kihívás ellenére hűség maradt elkötelezettségéhez.

Jácinta nővér 1947-ben lépett az Isteni Megváltóról

Nevezett Nővérek Kongregációjába. 1966-ban tett örök fogadalmat. A vasútnál dolgozott 1985-ig, közben Budapesten, a Hittudományi Akadémián szerzett hitoktatói képesítést. Nyugdíjasként hitoktatót, elsőáldozásra, bérmlásra készítette fel a gyermekeket és a plébániairodában adminisztrált.

1998-tól - a rendi keretek közé visszatérve - a tartományfőnöknő mellett tanácsos lett, majd 2001-től Piliscsabán, a Josephinum egyetemi kollégium igazgatóhelyetteseként segített. Rendi ügyeket intézett, a harmadrendi közösségeket szervezte.

2014-től lakott a piliscsabai Nagyboldogasszony Házban, ahol - kezdetben segítve a nála elesettebbeket, majd egyre inkább elfáradva és megtörve - 2023. június 16-án, Jézus Szíve ünnepén elhunyt. Június 23-án Ft. Szántó József jászberényi apátplébános úr vezetésével, Ft. Gyenes Gyula prelátus atya, volt plébánosunk jelenlétében, valamint rendtársai, családtagjai, tisztelői közösségében helyezték örök nyugalomra az árokszállási temetőben.

Hűség hivatásáért nyerte el az örök boldogságot, és járjon közben hivatásokért, hogy ma is legyenek elkötelezett fiatalok, akik merik, és akarják:

- Krisztust szolgálni a rászorulóknak,
- segíteni az elesetteket,
- tanítani az ifjúságot,
- ápolni a betegeket, önzetlenül, szeretetből.

talános iskolát szülőfalujában, középiskolai tanulmányait Budapesten végezte. 1969-ben költözött Jászágóra, amikor férjhez ment. A jászágói lakosság első perctől fogva befogadta a közösségbe. Két fiúgyermekükötől öt unokájuk született. 2015-ben megözvegyült.

Tanulmányai során középfokú könyvtárosi szakvizsgát tett, majd a népművelés területén szerezte meg a felsőfokú képesítést. Később Nyíregyházán, a Bessenyei György Tanárképző Főiskolán népművelő és általános művelődésszervező szakon kapott diplomát. A helyi könyvtár, majd a művelődési otthon igazgatójaként dolgozott 2002-ig, amikor megválasztották Jászágó polgármesterének.

SZÖVEG:
CSIKÓS LÁSZLÓ
ELNÖK

Hagyomány, hogy minden évben az Ipartestület vezetőségének tagjai szakmai megbeszélést folytatnak más városok Ipartestületének vezetőivel. Tavaly Békés város vendégei voltunk, már ott megbeszéltük, hogy az idei évben vendégül látjuk őket.

Vezetőségünk tagjaival egyeztetve július 8-át, az Árokszállási Nyár rendezvényének időpontját találtuk a legalkalmasabbnak. Bár a vezetőség tagjainak többsége a főzessel volt elfoglalva, nem okozott gondot, hogy ezért megváltoztassuk elképzeléseinket.

A nagy távolság és a nagy hőség sem okozott problémát, hogy a várt időpontban megérkezzenek vendégeink. Tisztelettel köszöntöttem Juhos Jánost, a Békési Ipartestület elnökét, az Ipartestületek Országos Szövetségének alelnökét és az őt kísérő vezetőségi tagokat. A székház megtekintését követően szakmai megbeszélést folytattunk, melyben a kis- és mikrovállalkozások helyzetét tekintettük át, majd a szakképzésről is kicseréltük gondolatainkat. Mindkét témában azonosak voltak véleményeink. Ezt követően vá-

A BÉKÉSI IPARTESTÜLET VEZETŐINEK LÁTOGATÁSA VÁROSUNKBAN

rosunk építményeit mutatam meg, így a templomunkat, melyet nagy érdeklődéssel figyeltek, hiszen nem mindennap találkozunk ilyen szép épülettel. Ezt követően a polgármesteri hivatal, a művelődési házat, a Széche-

ros is, például Barócsi Laci bácsi, hiszen ő kiváló építőipari szakember volt.

A kézműipari termékek megtekintése is fontos volt számomra, hiszen a kézműipar legnagyobb érdekképviselete az IPOSZ. Az elkészült

kieftettek. Minden kiállítónak szeretném megköszönni, hogy az általuk elkészített termékeket nemcsak megmutatták, hanem annak elkészítésébe is beavattak.

Köszönöm polgármester asszonynak, hogy sűrű programja mellett szakított időt a vendégeinkkel való beszélgetésre. Az egész napos program, a birkafőző versenyzők magas létszáma, az emberek kedvessége mély nyomot hagyott vendégeinkben. A finoman elkészített birkapörkölt nagy sikert aratott, olyannyira ízlett a békésieknek, hogy útravalót is kértek. Ők nem arról híresek, hogy rendszeresen fogyasztják. A díjak átadásánál Ipartestületünk kettőt is felajánlott, Juhos úr volt segítségemre. Hab a tortán, hogy a verseny győztese Erdős Ferenc, az Ipartestület versenyzője lett, díja egy nagyméretű TV volt. Gratulálok neki!

Búcsúzóul Juhos úr fogalmazta meg, hogy őt és a vezetőség tagjait elragadtatta az egész napos rendezvény magas színvonala, nagyon jól érezték magukat Árokszálláson.

Megköszöntem vendégeinknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték városunkat és az Ipartestületet. A magam részéről mindent megtettem (mint idegenvezető is), hogy jó emlékekkel és szerencsésen érkezzenek meg Békésre.



A békésiek elismeréssel nyilatkoztak rendezvényünkről

nyí Általános Iskolát, a Fogadót, az Ipartestület épületeit látogattuk meg, melyek méltán váltottak ki elismerést és tiszteletet mindazok felé, akik ezeket az épületeket megtervezték és megvalósították. Köztük volt több ipa-

termékek egyértelművé tették, hogy méltó képviselői vannak városunkban. A vendégek nagy érdeklődéssel figyelték a kiállított termékeket, mindegyikhez volt egy kedves szavuk, melyet az emlékkönyvben részletesen

MOZSÁR LÁSZLÓNÉ VEHETTE ÁT IDÉN A JÁZSÁGÉRT DÍJAT

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: GÉMESI BALÁZS

A Jászágóért Alapítvány Kuratóriuma 32. alkalommal írt ki pályázatot a Jászágóért Díjra, melyre 2023-ban nyolc felterjesztés érkezett. Idén ezt az elismerést és a vele járó pénzjutalmat Mozsár Lászlóné, Jászágó polgármestere vehette át július 1-jén Jászdózsán, a 27. Jász Világtalálkozón.

A kuratórium közleményében bemutatta a díjazott munkásságát és a jutalom elnyerésének indoklását.

„Mozsár Lászlóné született Paksi Mária 1948. május 14-én született Jászdózsán. Négyen voltak testvérek. Az ál-

Jászágó nagyon szorgalmas, kötelességtudó emberek lakják, akik örömmel segítették törekvéseit, munkáját.



A Jászágóért Díjat 2023-ban Mozsár Lászlóné vehette át

Mozsár Lászlóné polgármesterként és magánemberként is szívügye a hagyományápolás. Arra törekszik,

hogy Jászágó következő nemzedékeinek átadja azt az örökséget, melyet az elődök a maiakra hagytak. Kitartóan



ragaszkodik a múlt örökségéhez, jól ismeri a jelenkor valóóságát és ezekből építi a település jövőjét. Megírta és

2019-ben közreadta Jászágó község történetét.

Jászágó hagyományai gyűjtésében és megújításában Mozsár Lászlóné - együttműködve néhai Macsi Sándor Jászágóért Díjas iskolaigazgatóval - meghatározó szerepet vállalt. Az egyedülálló helytörténeti gyűjtemény az őskortól napjainkig mutatja be a település történetét. Az iskolatörténeti gyűjtemény közel másfél évszázadot fog át. A falubeliek által "Öregháznak" becézett tájház kétszáz éves épülete sikeres pályázatnak köszönhetően 2022-ben született újjá. Úttörő szerepet vállalt az egykori jászági szüreti felvonulások újjáélesztésében. Állandó támogatója a lovas hagyományokat felelevenítő fogathajtó versenynek.

Közmegbecsülésnek örvendő polgármesteri munkája mellett sokat tett azért, hogy a településen aktív civil közösségek működjenek. Méltán büszke a falu az Ágóiak Baráti Egyesülete, az egykori népdalkör, a kézimunka szakkör, a Jászágó Szemefénye Alapítvány, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a vadásztársaság és nem utolsósorban a polgárörök tevékenységére. Munkásságát 2016-ban a Magyar Arany Érdemkereszt állami kitüntetéssel ismerték el.

Mozsár Lászlóné a jászági hagyományok átadása terén végzett önzetlen szolgálata alapján méltó arra, hogy életműve elismeréseként a Jászágóért Díj kitüntetés legyen." A kitüntetéshez gratulálunk!

SZÖVEG: GYŐZÖNÉ
KASZAB MAGDOLNA
ALAPÍTVÁNYI ELNÖK

MÁRIA-OSZLOP

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
EGYIK LEGRÉGEBBI MŰEMLEKE

A Mária-oszlopot vagy ahogy régen nevezték: „Szomorú Máriát” Pethes András Jászkerületi kapitány adományából állították, az akkori adatok szerint 1783-ban.

A kompozíció, egy 6 méter magas, barokk Maria Immaculata oszlop, ami az álnokság, a gonoszság, a bűn jelképét ábrázoló, kígyót eltaposó Máriát ábrázolja. Az akkor még község látképe a maihoz képest teljesen más volt. A Fogadó helyén kis házacskák álltak, a főtéren pedig piac volt. A szobor pedig ott állt a főtéren közepén, egy gémeskút mellett. 1931-ben került a mostani helyére, a templomunk főbejáratával szembe, a főút túloldalára. 1965-ben műemlékké nyilvánították. Fontos tudni, hogy Jászárokszállásnak ezzel együtt, csak 3 műemlékjegyzekekben szereplő építménye van. Több alkalommal festették, restaurálták a hosszú évek alatt, 2008-ban pedig újra is szentelték. Napjainkra viszont igen leromlott az állapota. Több rongálódás mellett, az egyik karja teljesen hiányzik, pont az, amelyikkel a kisedét tartja.



Valószínűleg sokunk figyelmét elkerülte, nem is hallottunk róla, hogy ilyen értékes műemléke is van városunknak. Szeretnénk, ha ismét elnyerné régi fényét, ismét megcsodálnák az emberek, ismét látványosságnak számírna. Szeretnénk a szoborral együtt a környezetét is újra megszépíteni. A Jászárokszállás Városért Alapítvány, a Római Katolikus Plébánia Jászárokszállás és Jászárokszállás Város Önkormányzata közös összefogás-

sal dolgozik azon, hogy megvalósulhasson a Mária-oszlop felújítása. Szeretnénk megőrizni teljes pompájában az utókornak, hogy gyermekeink, unokáink is gyönyörködhesenek még benne.

Kérjük a tisztelt polgárokat, cégeket, vállalkozókat, civil szervezeteket, elszármazottakat, hogy ha ezt a nemes célt fontosnak tartják, akkor a Jászárokszállás Városért Alapítvány 11745121-20004381 számú bankszámlájára utalják el adományaikat, melyet tisztelettel köszönünk.

Az adományozók nevét és a felajánlott összeget a város honlapján közzé kívánjuk tenni.

- Amennyiben csak a nevét szeretné megjelentetni, az összeget nem, a közlemény rovatra írja be a nevét.

- Amennyiben a neve és az átutalt összeg is megjelenhet a honlapon, a közlemény rovatra írja be a nevet és az összeget is.

- Amennyiben nem kíván hozzájárulni adata megjelenéséhez, az ANONIM szót írja a közlemény rovatra.

Adományaikat, felajánlásukat köszönjük!

otpFáyAndrás
Alapítvány
Mintaiskolája

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

„GIMIS TÖRTÉNETEK” CÍMMEL
A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI DEÁK FERENC
GIMNÁZIUM NOVELLAÍRÓ PÁLYÁZATOT HIRDET.

Idén 60 éves a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium. Ebből az alkalomból hirdetünk novellairó pályázatot egykori és jelenlegi diákjaink számára.

Arra kérjük az intézményünkben érettségizett diákokat és a jelenlegi 9-12. évfolyamos tanulókat, hogy ragadjanak tollat, és írjanak a gimnáziumban eltöltött évek élményeiről, eseményeiről, amelyben megjelenhetnek az oktatáshoz vagy a különböző tanításon kívüli tevékenységekhez kapcsolódó emlékezetes történetek.

A pályázat célja:

A 60 éves évforduló kapcsán felhívni a figyelmet a középiskolás diákevek későbbi életükben betöltött jelentőségére, illetve irodalmi formában emlékezni az elmúlt 6 évtizedre. A gimnáziumban megszerzett életszemlélet és tudás, valamint az osztályközösségben megélt események, a szoros barátságok, szerelmek, a szellemi és fizikai küzdelmek észrevétlenül válnak életünk részévé, formálják személyiségünket. A megörökített történetek közös élményt nyújthatnak az egymást követő generációknak. A pályázatra két kategóriában lehet nevezni:

1. kategória: volt diákjaink
2. kategória: a gimnázium 9-12. évfolyama.

A pályaművek beküldésének határideje:
2023. szeptember 29. (péntek)
Nyertesek kiértesítése elektronikus úton:
2023. október 13. (péntek)
Ünnepélyes eredményhirdetés:
2023. október 17.
Nevezési díj: nincs

Olyan műveket várunk, amelyek eddig még nem kerültek publikálásra sem internetes felületen, sem nyomtatásban. A szerző a pályamű benyújtásával felelősséget vállal arra, hogy a pályázata saját szellemi terméke. Egy pályamű maximális terjedelme szöveges-

kel együtt a 8000 karaktert nem haladhatja meg. A novellákat Word dokumentumban, doc kiterjesztésben kérjük beküldeni. Egy szerző legfeljebb 2 novellát küldhet be.

A pályázókat kérjük, hogy a beküldött e-mailben tüntessék fel a pályamű címét, a szerző nevét, életkorát, az érettségi évét vagy osztályát, e-mail címét, telefonszámát.

Részletek:

A pályaműveket elektronikus úton várjuk az alábbi e-mail címre: jaszdeak@gmail.com
A pályázatok beérkezését visszaigazoljuk.

A kiválasztott, legjobb pályaművek megjelennek a Jászvidék című havilapban, illetve iskolánk honlapján, valamint elektronikus kiadvány formájában is tervezzük a megjelentetést, hogy minél szélesebb körben ismerhessék meg az érdeklődők a gimnázium életéhez kapcsolódó történeteket.

A pályaművek felhasználása:

A pályázó a pályázat benyújtásával, a pályamű nyilvánosságra hozatalát a kiírónak engedélyezi. A kiíró fenntartja a jogot, hogy a legjobb pályaműveket megjelenítse a honlapján, a Jászvidék című havilapban, illetve egyéb elektronikus kiadványban.

Értékelés, díjazás kettő kategóriában:

1. kategória: volt diákjaink
2. kategória: a gimnázium 9-12. évfolyama

Az első, második, harmadik helyezettek:

- oklevél díjazásban;
- a 2. kategória helyezettei tárgyjutalomban is részesülnek, illetve mindkét kategória számára biztosítjuk a megjelenési lehetőséget.

Kérdések a pályaművek beküldésével kapcsolatban:

- jaszdeak@gmail.com e-mail címen tehetik fel kérdéseiket, a tárgyban kérjük, hivatkozzon a pályázati felhívás címére: „Gimis történetek”

SZÖVEG:
ÖRDÖG-NEMODA ESZTER
FOTÓ FORRÁSA:
JÁSZ MŰZEUM FACEBOOK
OLDALA

HÁROM JÁSZÁROKSZÁLLÁSI MŰVÉSZ A VILÁGOT JELENTŐ DESZKÁKON:

PETHES IMRE, KASZAB ANNA ÉS GÖRBE JÁNOS

Július 7-én a Jász Múzeumban szép számmal gyűltek össze érdeklődők Kókai Magdolna etnográfus ismeretterjesztő előadásán. A rendezvény a Magyar Génius program nyertes pályázatával valósult meg.

Hortiné dr. Bathó Edit múzeumigazgató köszöntötte az érdeklődőket, majd átadta a szót Kókai Magdolna etnográfusnak, aki ismertette a jászárokszállási származású színészek életútját.

Pethes Imre pár évig Jászárokszálláson lakott, majd Jászberénybe költözött a család. 1887-ben a Színiakadémia hallgatója lett, amit képzése 3. évében félbehagyott, később folytatta, és 1890-ben sikeresen elvégezte tanulmányait.

Első nagy sikere 1900-ban volt, Cyrano szerepében országos hírnévre tett szert. 1902-től a Vígszínház, majd

1903-tól a Nemzeti Színház művésze. Mintegy 250 szerepet játszott Budapesten.

1918-ban a Színművészeti Akadémia tanára lett, drámát és színjátéki gyakorlatot, valamint beszédet tanított. Nevéhez fűződik még a



Jászárokszállási vonatkozású művészek életútját ismertették meg Kókai Magdolna etnográfus előadásán

modern természetes színjátás: ő a „szürkék fejedelme”. Kosztolányi „örök Hamletnek” nevezte sikeres Shakespeare szerepei miatt.

Három gyermeke született primadonna feleségétől, Kocsis Etelkától; Sándor gyermekük apja nyomdokaiba lépve kiváló színésszé vált.

Pethes Imre a színészet mellett verseket is írt, valamint érdekesség, hogy nevét

Pályáját Debrecenben kezdte, leendő férjét is itt ismerte meg, akivel 1923-ban házasságot kötöttek. Férjének nem tetszett felesége színészkedése, így 3 évig felhagyott a színjátszással. Később visszatért szeretett karrierjéhez, ami házasságuk végét jelentette. Külföldi tanulmányait követően Szegedre ment. 1927-ben Nagyváradon nagy sikereket ért el Mona szerepében.

Kaszab Annáról azt tartották, hogy igazi szépség volt, fejlett előadói képességekkel rendelkezett, és hangja miatt úgy gondolták, hasonlít Jászai Marira.

1945-ben Jászárokszálláson 130 fős színtársulatot szervezett a Gazdakörön

Kaszab Anna városunk szülöttje, egy földnélküli parasztcsalád 14. gyermeke. 9 éves kora óta „komógyiás” akart lenni. 1917-ben Rózsahegyi Kálmán, 1918-ban pedig Rákosi Szidi növendéke. 1919-ben sikeres színi vizsgát tett.

Pályáját Debrecenben kezdte, leendő férjét is itt ismerte meg, akivel 1923-ban házasságot kötöttek. Férjének nem tetszett felesége színészkedése, így 3 évig felhagyott a színjátszással. Később visszatért szeretett karrierjéhez, ami házasságuk végét jelentette. Külföldi tanulmányait követően Szegedre ment. 1927-ben Nagyváradon nagy sikereket ért el Mona szerepében.

Kaszab Annáról azt tartották, hogy igazi szépség volt, fejlett előadói képességekkel rendelkezett, és hangja miatt úgy gondolták, hasonlít Jászai Marira.

1945-ben Jászárokszálláson 130 fős színtársulatot szervezett a Gazdakörön

belül. Pályája utolsó 20 évét a Szolnoki Szigligeti Színházban töltötte.

Tiszteletére 2002-ben városunk művelődési házában emléktáblát avattak; nevét ma is viseli az intézmény egyik terme.

Görbe Jánost a magyar Jean Gabin-nek is nevezték. Három testvére volt, mind iparosnak tanult. Tehetségét Székelyhidy Ferenc fedezte fel: János festés közben énekelgetett és a hangja megteremtett Székelyhidy-nek.

A 30-as években csatlakozott a jászárokszállási Ipartestület Színjátszókörehez. Tanulmányait az Ipartestület támogatta, így Budapesten Rózsavölgyi professzornál tanulhatott. 1940-ben Csutak Gergő szerepét alakította az Emberek a havason című filmdrámában; alakításáért művészeti díjat kapott Velenében. Ezt a művet a 20. század 12 legjobb filmje közé választották.

1945-től a Nemzeti Színházban lépett fel. 1951-ben Kossuth-díjat kapott. 1954-ben egy évig a Szolnoki Szigligeti Színházban Kaszab Annával is együtt játszott.

1956-ban Megyei Éva feleségétől megszületett lányuk, Nóra, aki apjához hasonlóan színészi pályára lépett.

1958-ban nívódíjban részesült. 1959-ben főszereplő a Ház a sziklák alatt c. filmben.

59 film- és tévés szerepe volt. A Duna és az M5 TV-csatornának filmjei ma is láthatóak. Városunkban 2002-től nevét viseli a helyi színpár és a Városi Könyvtár épületében található a tiszteletére állított emléktábla.

Az előadást követően megcsodálhatták a Thália szejekén c. kiállítást, amely több jász színész életútját mutatja be változatos módon. A tárlat 2024. szeptember végéig megtekinthető Jászberényben, a Jász Múzeumban. Látogassanak el, higgyék el, érdemes.

ÚTAVATÓ

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

**CSILLAGOK,
CSILLAGOK, ÉJJEL
UTAT MUTATTOK.
SZOMSZÉDOK,
BARÁTOK,
EGYMÁSRA
SZÁMÍTHATOK.
VESZÉLYES ÚT,
AMI VOLT,
VESZÉLYES ÚT,
AMIN JÁRTUNK.
ÚJ ÚTON TE IS
HAZATALÁLSZ,
MINDEN NAP ÉN IS
HAZATALÁLOK.**

Az idősebb korosztály számára talán ismerősen hangzik a Republic együttes fent ártírt szövege, mely július 2-án a Gyóni utca 25-29. számú házak előtti útavatón hangzott el.

Január 31-én azzal a kéréssel fordultunk Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez, hogy a fenti útszakaszt szilárd burkolattal való ellátásában támogassák kérésünket.

Június 26-30. között elkészült az aszfaltos utunk, így július 2-án a Gyóni utca kis közében útavatást tartottunk.

Az utca apraja és idősebbje mind örömmel jött a dob hívó szavára, melyen megtudták, hogy ezen a délutánon milyen esemény vár rájuk. Az utca legrégebbi lakójától, Szabó Lacitól megtudtuk versbe szedett köszöntőjéből, hogy az utca képe az eltelt 67 év alatt hogyan változott.

„Gyerekkoromban ebben a kis utcában játszottam barátaimmal. Ez egy kis grund volt számunkra. Ezen a helyen, ahol most állunk, veteményes volt, itt termelte meg a Fodor család a betennivalót. A Csomor család már akkor is itt élt,

A kis utcát ápolták, mondván: az mindenkié. A későbbiekben az én családom vette birtokába. Libát neveltünk, és az utca volt a libák egyik élőhelye. Ezután mozgalmassabbá vált az utcánk élete, mert

Az iparosodás betört térségünkbe. Autók jöttek-mentek az utcánkban, A sok járásuknak sarasodás lett az ára...”

A köszöntő után Paulai Andrea tanító néni gitárjával az ártírt 67-es úton dalt énekelte az ünneplőknek.

A nemzeti színű szalag átvágása után, amit az utca két rangidős Lacija végzett, a legfiatalabbak vízipuskájukkal



Az első közlekedők az új úton

felszentelték, hogy utána kikerékpárral, rollerrel, görkorcsolyával, elektromos kerékpárral, gyalog végigmenjen az új utunkon. Az utcánkra áldomást ittunk, majd a megterített asztalnál jóízűen fogyasztottuk el a paprikás krumplit és az utunkat ábrázoló meggyes lúdláb tortát. A nap végére egyre többen lettünk, hiszen, aki benézett az utcába, kíváncsi volt mi lehet itt. Mi mindenkit szívesen invitáltunk, étellel, itallal, hellyel kínáltunk. Később estig beszélgettünk, a gyerekek játszottak, majd az asztaltalbor megszületett az elhatározás, minden évben összejövünk, mert nagyon jól éreztük magunkat.

Ezúton szeretnénk köszönetünket kifejezni polgármester asszonynak - aki sajnos személyesen nem tudott az avatáson részt venni, de jókívánságait SMS-ben elküldte, amit a helyszínen az útavatók hallhattak -, a képviselő-testületnek, a Mű-

szaki Iroda dolgozóinak és az ERŐSS ÚT Kft. dolgozóinak, hogy a kérésünket támogatották és egy kis közösség életét így megváltoztatták.

Az utca lakói a Lacik és a Péterek külön köszönnek, hiszen ezt az utat kapták névnap ajándékként, így ez mindig emlékezetes lesz nekik. Szomszédok, barátok itt egymásra találtak, kis közösségünk nagy öröme az utcára vigyázunk és boldogan használjuk.

Örülünk új utcánkhoz, köszönjük ezt városunk önkormányzatának. Ígérjük, vigyázunk utunkra, ahogy csak tehetjük, mert ez a mi közös érdekünk.

Voltak jó idők, s rosszak is, de ti itt voltatok mellettem.

Nyáréjszakán, ha megjövök, s ha esik az eső és mennydörög,

Nem számít, mi együtt vagyunk, vidámsággal telik napunk, és egy év múlva újra találkozunk.

NAPKÖZIS GYERMEKEK FOGADÁSA A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

SZÖVEG: ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

Július 2-án délelőtt ismét gyermekszivajtól volt hangos a könyvtár.

26 fő napközis gyermek töltötte el hasznosan idejét egy

esős keddi délelőttön nálunk: társasoztak, könyvet nézegettek, színezték és rajzoltak.

Reméljük, jól érezték magukat, szeretettel várunk benneteket máskor is!



A DélUtán Alapítvány
INGYENES
támaszó
beszélgetéseket kínál

- telefonon a 40 éven felülieknek, a 06-80-200-866-os telefonszámon minden nap 18 és 21 óra között,
- chaten 18 év fölött (<https://delutan.hu/HIVO/index.php>)
- e-mailben 18 év fölött (delutan@delutan.hu).

Horgos Judit szövegíró,
DélUtán Alapítvány

Jászárokszállás
Önkormányzata
pályázatot hirdet
a Jászárokszállás város
III. számú fogorvosi
körzet fogorvosi
állására, vállalkozási
formában.
Szolgálati lakás igény
esetén biztosított.

A pályázati kiírás
megtekinthető a
www.jaszarokszallas.hu
oldalon.
Felvilágosítás az
57/531-054
telefonszámon kérhető.

Tisztelt Lakosság!

Az MVM Émász Áramhálózati Kft. (Gyöngyösi Régióközpont, Gyöngyös, Gyár u. 7.) Jászárokszállás városban a biztonságosabb villamos energiaszolgáltatás érdekében FEJLESZTÉSI MUNKÁLATOKAT VÉGEZ AZ ALÁBBI IDŐPONTOKBAN:

2023. augusztus 01. (kedd)

8:00 - 16:00 óra között!

2023. augusztus 02. (szerda)

8:00 - 16:00 óra között!

2023. augusztus 03. (csütörtök)

8:00 - 16:00 óra között!

Tájékoztató jelleggel közöljük, hogy az alábbi utcákban, utcaszakaszokban lesz munkavégzés:	Tájékoztató jelleggel közöljük, hogy az alábbi utcákban, utcaszakaszokban lesz munkavégzés:	Tájékoztató jelleggel közöljük, hogy az alábbi utcákban, utcaszakaszokban lesz munkavégzés:
<ul style="list-style-type: none"> - Adácsi út 1-11. - Adácsi út - Sertéstelep - Ágói utca 25-47.; 30-56. szám közötti szakasz - Arany János utca - Blaha Lujza utca 5a-32. - Bogdán Flórián utca - Boros Alajos utca 28-43. - Déryné utca - Dózsa György utca - Egri út 4a, 20. - Eötvös Lóránd utca - Fecske utca - Gagarin utca - Görbe János utca - Halastó utca - Hársfa utca - Határ utca - Jókai Mór utca - Kazinczy Ferenc utca - Kenyérvári út 20, 33, 27. - Kinizsi Pál utca 15-35.; 18-36. szám közötti szakasz - Kossuth Lajos utca 31. - Kökény utca - Kölcsey Ferenc utca - Körösi Csoma Sándor utca - Szent Margit utcától Madách utcáig - Liszt Ferenc utca - Madách utca - Magyar utca - Mikszáth Kálmán utca - Munkácsy Mihály utca - Pacsirta utca - Sólyom utca - Sport utca - Széchenyi István utca - Szent István utca - Szent Margit utca - Táltos utca - Tompa Mihály utca - Vasút utca 29-57. - Vörösmarty Mihály utca - Déryné utcától Körösi Csoma Sándor utcáig 	<ul style="list-style-type: none"> - Ágói utca 1-23.; 2-26. szám közötti szakasz - Akáfa utca - Alkotmány utca - Arad utca - Balassa utca 13, 15, 17. - Bartók Béla utca - Bem József utca - Bokréta utca - Czinka Panna utca - Dankó István utca - Deák Ferenc u. 31-89.; 28-92. szám közötti szakasz - Deák tér - Délibáb utca - Diófa utca - Dobó István utca - Eperfa utca - Fortuna utca - Föld utca - Fűzfa utca - Gárdonyi Géza utca - Gyóni utca - Hajnal utca - Hétvezér utca - Hortobágyi utca 1-15. - Hunyadi János utca 21-67.; 26-32. szám közötti szakasz - Jász utca - Kinizsi Pál utca 1a-13.; 2-16. szám közötti szakasz - Kossuth Lajos utca 41-93.; 44a-86.; 85 szám közötti szakasz - Kurucz utca - Lomb utca - Malom utca - Mátyás király utca - Murányi utca - Nadas utca - Napfény utca - Napsugár utca - Nőgrád utca - Nyárfa utca - Őrsi út - Pethes Mihály utca - Pipacs utca - Pozsony utca - Prohászka Ottokár utca - Pusztaszer utca 15-43.; 18-40. szám közötti szakasz - Rákóczi Ferenc utca 91-143. - Rozmaring utca - Róza utca - Strand utca - Szabadság utca - Szent László utca - Szentandrási út - Szivárvány utca - Táncsics Mihály utca - Thiel Bernát utca - Városkert utca - Vasút utca 1a-29.; 2 szám közötti szakasz - Vigh utca 9-7a-7-8. - Virág Benedek utca - Vörösmarty Mihály utca 1a-17.; 5-20. szám közötti szakasz - Zöldmező utca - Halász utca - Hattyú utca - Hold utca - Horváth utca - Hunyadi János utca 1-21.; 2-26. szám közötti szakasz - Iskolakönyha - Jákó utca - József Attila utca - Katona József utca - Kenyérvári út - Kisfaludy utca - Lehel utca - Május 1. utca - Mátra utca - Mikes utca - Mocsár utca - Móczár A. tér 7-9. - Nyár utca - Öreg Napközi Otthona - Óz utca - Patak utca - Pázmány Péter utca - Pethes Imre - Petőfi Művelődési Ház - Polgármesteri Hivatal - Pusztaszer utca 1a.-13.; 2-16. szám közötti szakasz - Rákóczi u. 14-74; 3-89. szám közötti szakasz - Reviczky utca - Római Katolikus Plébánia - Somogyi József utca - Széchenyi Ált. Isk. (Köztársaság tér) - Széchenyi u. 27. - Szent István telep - Szent Vince utca - Tavas utca - Templom - Temető - Tinódi utca - Töröcsik utca - Zrínyi utca 34-36. 	<ul style="list-style-type: none"> - Ady Endre utca - Apartmanház - Árpád tér 1. - Bajcsy-Zs. u. Tél utcától a Kenyérvári útig - Balassa utca 3-21.; 2-20. szám közötti szakasz - Bartók Béla utca - Bölcsőde - Csalogány utca - Csikós utca - Csokonai utca - Csongor utca - Csörsz vezér utca - Csuka utca - Damjanich utca Hattyú utcától Mikes utcáig - Dankó István utca - Dobó István utca 1-9a.; 2-14b. szám közötti szakasz - Egri út - Fáskert utca - Gondozási Központ - Móczár A. téri egységei: Családsegítő, vérvétel, gyógytorna, gyógymasszázs, fizioterápia - Halász utca - Hattyú utca - Hold utca - Horváth utca - Hunyadi János utca 1-21.; 2-26. szám közötti szakasz - Iskolakönyha - Jákó utca - József Attila utca - Katona József utca - Kenyérvári út - Kisfaludy utca - Lehel utca - Május 1. utca - Mátra utca - Mikes utca - Mocsár utca - Móczár A. tér 7-9. - Nyár utca - Öreg Napközi Otthona - Óz utca - Patak utca - Pázmány Péter utca

A munkavégzés időtartama alatt a **VILLAMOS ENERGIASZOLGÁLTATÁS SZÜNETELNI** fog!

Biztonsági okokból a szolgáltató ezúton felhívja szíves figyelmét arra, hogy ha a munkálatokat a jelzett időpont előtt befejezik, a hálózatot előzetes értesítés nélkül visszakapcsolják! A szolgáltató minden érintett lakót egyénileg tájékoztatni fog, a tájékoztatót a postaládába fogja eljuttatni! Kérjük ennek figyelmét!

R. KELÉNYI ANGELIKA
ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ

Caroline Wood ✈️

VÁROSI KÖNYVTÁR
2023. AUGUSZTUS 4. 17 ÓRA

A RENDEZVÉNY INGYENES!

Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényre kizárólag a városi könyvtárban lehet jelentkezni, melynek címe: Városi Könyvtár, 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. A rendezvény időpontja: 2023. augusztus 4. 17 óra. A rendezvényen a szerzővel találkozhatunk, és megismerhetjük a könyv készítésének folyamatát. További információkért kérjük, látogasson el a városi könyvtár weboldalára.



LAKOSSÁGI AZBESZTMENTESÍTÉS
2023-2024

A Nemzeti Hulladékgyűjtési Koordináló és Vagyongazdálkodási Zrt. „Lakossági azbesztmentesítési pályázat - 2023-2024” felhívást tett közzé honlapján!

Benyújtási időszak:

2023. július 14. 8.00 órától – keretkimerülésig, de legkésőbb 2023. augusztus 04. 24.00 óráig.

Az NHKV Zrt. a pályázat megvalósításához az Energiaügyi Minisztériumtól kapott támogatást a Tiszta Ország Program keretében. A program a jogszerű hulladéklerakás támogatását, ezzel az illegális hulladéklerakás megelőzését és az illegálisan lerakott hulladéklerakók felszámolását kívánja elérni. További információk a <https://azbeszt.nhkv.hu/> honlapon elérhetők. A pályázat dokumentumai és további információk: <https://azbeszt.nhkv.hu/letoltheto-dokumentumok/>



Hulladékudvar Jászárokszállás

A Regio-Kom Nonprofit Kft. értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy **2023. július 1-től** módosul a hulladékudvarokban történő hulladékátvitel az alábbi hulladékok tekintetében:

- építési jellegű hulladék, silt:

A hulladékot zsákban, edényzetben, lapmérlegesen mérhető módon tudjuk befogadni.

- **zöldhulladék:** A zöldhulladék-gyűjtés szabályainak megfelelően, maximum 1 méteres darabokra vágva, az ágakat kötegelve, a **nem kötegelhető hulladékot zsákban, lapmérlegesen mérhető módon tudjuk befogadni.**

- **lom hulladék:** Kézzel mozgatható, lapmérlegesen mérhető módon adható le a **hulladékudvaron.** A tömegmérést követően a hulladékok a megszokott módon kerülhetnek elhelyezésre a konténerekben. A **fenti hulladékokat ömlesztett formában a hulladékudvaron nem áll módunkban átvinni. Az ömlesztett formában szállított fenti hulladékok a Jásztelki Hulladéklerakón**

(5141 Jásztelek, Külterület 090/2) továbbra is leadhatóak.

Megértésüket és segítő közreműködésüket köszönjük!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2023. III. negyedév

Hulladék típusa	AUGUSZTUS	SEPTEMBER
Zöld zsákos	07. Hétfői és keddi járat területe 08. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	04. Hétfői és keddi járat területe 05. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	09. és 23. Hétfői és keddi járat területe 10. és 24. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	06. és 20. Hétfői és keddi járat területe 07. és 21. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon:
www.regiokomkft.hu

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Szent István napi ünnepi rendezvény keretében

2023. aug. 18-án (péntek) 22:00 órától
2023. aug. 20-án (vasárnap) 12:00 óráig
 a 3205 jelű Jászárokszállás – Tarnaméra összekötő út (városközpont) a körforgalomtól a Bajcsy-Zs. utcáig le lesz zárva (maga a körforgalom nem!).

Az elkerülő útvonal a Kossuth utcáról a Deák Ferenc utcán keresztül vezet a Rákóczi útra Visznek felé és visszafelé ugyanezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.

Jászárokszállás Város Önkormányzata

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

Szabó Ferencné
 sz. Kaszab Erzsébet
 1949-2023

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalunkban osztoztak.

„Elfeledni Téged nem lehet, csak megtanulni élni nélküled.”
 Szerető családja

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

Kácsor Balázsné
 (1949-2023)

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot, koszorút helyeztek, és fájdalunkban osztoztak.

Gyászoló családja

MEGEMLÉKEZÉS

Jubász Gyuláné
 szül. Asztalos Irén halálának 5. évfordulójára

„Az emlékezéshez nem emlék kell, hanem szeretet és akit szeretiünk, azt nem feledjük.”
 /Shakespeare/
 Szerető családod (X)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ
 2023. augusztus

ORVOSI ÜGYELET

Aug. 7-11-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.
 Aug. 14-18-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.
 Aug. 21-25-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.
 Aug. 28-szept. 1-ig Dr. Hanuszek Réka Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

FIGYELEM! Augusztus 1-től a 06-30/539-2353-as telefonszámon lehet elérni az orvosi ügyeletet!

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30 Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00 Sz: 7:30-12:00
---	--

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET
 Dr. Lichte Mihály
 hétfő: 10:00 – 18:00
 szerda: 8:00 – 13:00
 csütörtök: 12:00 – 18:00
 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

2. SZÁMÚ KÖRZET
 Dr. Felsőbányai Borbála
 hétfő: 14:00 – 18:00
 kedd: 10:00 – 13:00
 szerda: 8:00 – 12:00
 Elérhetőség: 06 (57) 430 566

3. SZÁMÚ KÖRZET
 Dr. Felsőbányai Borbála
 hétfő: 11:00 – 14:00
 szerda: 12:00 – 18:00
 Elérhetőség: 06 (30) 625 3537

ISKOLAFOGÁSZAT
 Dr. Lichte Mihály
 csütörtök 8:00 – 12:00
 Dr. Felsőbányai Borbála
 hétfő: 9:00 – 11:00
 kedd: 8:00 – 10:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK (Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA
 Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
 kedd: 14:00 – 15:00, péntek: 14:00 – 15:00.
 Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 – 12:00

GYÓGYTORNÁ
 Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
 hétfő, szerda: 17:00 – 18:00, péntek: 11:00 – 12:00
 Elérhetőség: Vargáné Kiss Magdolna 06-30/904-4197

Kezelési időpontok: hétfő: 13:00 – 18:00, kedd, szerda: 8:00 – 12:00 és 14:00 – 18:00, csütörtök: 8:00 – 13:00, péntek: 8:00 – 12:00.

GYÓGYMASSÁZS
 Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
 hétfő: 15:00 – 17:00, kedd: 8:00 – 10:00
 Elérhetőség: Kiss Csilla 06-30/729-7823

Kezelési időpontok: hétfő, szerda, péntek: 7:00 – 15:00
 kedd, csütörtök: 10:00 – 18:00

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.
 Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ
 Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ
 A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztói rovája részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
2023. augusztus 15. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
2023. augusztus 25. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK JÚNIUS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
 Házasságot kötöttek: Mihalovits István – Bana Eszter.

Június hónapban született: Csomor Botond, Gerev Olívia, Hompoth Konrád, Junger Levente, Kostenko Szergej, Palánki Patrik, Pethes Ferenc Koppány, Szűh László, Szuh Tamás, Tóth Olivér.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Aladi József 66, Barócsi Józsefné szül. Bagi Franciska 95, Czuczú Izidorné szül. Szajkó Sarolta 78, Deáki Ferencné szül. Dósa Erzsébet 77, Kácsor Balázsné szül. Balogh Erzsébet 73, Lengyel Tamás 50, Nemoda Richárd 46, Szabó Ferencné szül. Kaszab Erzsébet 73, Tokai József 49, Tóth Mária M Jácinta nővér 93 évet élt.

JÁSZÁGÓ
 Jászágón június hónapban születés, elhalálozás nem volt. Házasságot kötöttek: Sinka Mária-Balkányi József.

Petőfi 200 VETÉLKEDŐ

Az idei évben ünnepeljük Petőfi Sándor születésének 200. évfordulóját, ennek apropójából a Városi Könyvtár játékra hívja a Jászvidék olvasóit. Öt fordulón keresztül Petőfivel kapcsolatos feladványokat teszünk közzé, melyek megfejtéseit e-mailben (jaszvidek@gmail.com) vagy személyesen, a könyvtárban várjuk.

Beküldési határidő: 2023. augusztus 15. /kedd/.

Azok között, akik minden feladványra helyes megfejtést küldenek be, októberben, az Országos Könyvtári Napok keretében ajándékokat fogunk kiosztani. Játékra fel, a feladatok megoldásához sok sikert kívánunk!

4. forduló

Mostani fordulónkban Petőfi versekből vett idézeteket gyűjtöttünk össze, ám az idézetek közé bekeveredett egy, ami nem Petőfi tollából származik. Írják meg ennek az idézetnek a sorszámát, valamint a költőt és művének címét.

1.

„Kocsmárosné, hej hol termett a bora?
Savanyú, mint az éretlen vadalma.
Csókolja meg az ajkamat szaporán,
Édes a csók, megédesül tőle szám.”

2.

„Tüzet rakott eszemadta,
Lobogott is, amint rakta;
Jaj de hát még szeme párja,
Annak volt ám nagy a lángja!”

3.

„Nem verték belém tanítók
Bottal a költészetet,
Iskolai szabályoknak,
Lelkém sosem engedett.”

4.

„A csillag vissza fog vezetni majd
A mult időknél boldog emlékéhez,
Ha elszakaszt a sors egymástul minket.”

5.

„A szerelem sötét verem;
Beleestem, benne vagyok,
Nem láthatok, nem hallhatok.”

6.

„Gyere kardom, gyere velem csatába;
Minek állasz a fogason hiába?
Óldaladon ez van írva: szabadság,
Elszerveznéd, hogy a magyart tapossák?”

7.

„Dalod, mint a puszták harangja, egyszerű,
De oly tiszta, mint a puszták harangja,
Melynek csengése a rónán keresztül
Vándorol, s a világ zaja nem zavarja.”

A Petőfi Művelődési Ház szervezésében

Ismerős hangok

Jászárokszállási helyi zenei előadók
músora, közterületen, ingyenesen.

2023. augusztus 25.
17:00-19:00

"Népszerű slágerek"
Czuczú László
zenésszel

**Helyszín: Móczár Andor téri park (az
Apartmanház előtt)**

Ingyenes rendezvény!

Sárgabaracklekvár

A gondosan átválogatott, megmosott barackot kimagozzuk és húsdarálón ledaráljuk. De lehet késes turmixgéppel is. Aki darabosabban szereti, vágja nagyobb darabokra. Az elkészített gyümölcsöt megmérjük, meg is kóstoljuk. Kilónként 30-60 dkg cukrot számolunk.

A barackot feltesszük főni. Forrástól számítva kb. fél óra múlva adjuk hozzá a cukrot. Állandó keverés mellett nagyobb lángon főzzük, hogy minél előbb elforrja a levét és besűrűsödjön. Próbát végzünk: egy tányérra cseppentünk a lekvárból, hűtőbe tesszük pár percre. Ha úgy érezzük elég sűrű, készen vagyunk. Az üvegeket és a tetőket alaposan elmoszuk, esetleg még a sütőbe is betehetjük, 60 fokon, egy órát. Megtöltjük az üvegeket, lezárjuk, 5-10 percre fejre állítjuk, száraz dunsztba tesszük 24 órára. Ha nem bízunk magunkban, egy kevés tartósítószerrel keverhetünk a lekvárba.

Érdeemes néhány üveget csak celofánnal zárni, 1-2 év alatt jól besűrűsödik, tökéletes lekváros bukta lesz belőle.

Bóna Edit

SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÜNNEPE

Jászárokszállás, 2023. augusztus 19-20.

2023. AUGUSZTUS 19. (SZOMBAT)

15:30 Töser Béla emléktábla avatás
Helyszín: Petőfi Művelődési Ház emelete

16:00 Dance Lit Hip-hop Tánciskola bemutatója

16:15 Akrobatikus rock and roll táncbemutató

17:00 KISKALÁSZ gyermekzenekar élő koncertje

18:00 Mythica (ex ERATO) koncert

19:15 Akrobatikus kosárlabda bemutató
Helyszín: Szentháromság-templom és a Széchenyi István Általános Iskola közötti útszakasz

20:40 Polgármesteri köszöntő

20:45 WOLF KATI élő nagykoncert

23:00 Szabadtéri lézer show

23:15 Utcabál: Közreműködik: DJ KRISZ

Kiegészítő programok:
Csillámtetoválás, arc- és hennafestés,
Ugrálóvár kicsiknek és nagyoknak,
Kreatív foglalkozás, Bababirodalom,
Logikai sátor, Célövölde

2023. AUGUSZTUS 20. (VASÁRNAP)

09:00 Ünnepi szentmise
Celebrálja: Kiss Csaba apátplébános
Helyszín: Szentháromság-templom

10:00 Hivatalos ünnepség
Köszöntőt mond: Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony
Ünnepi szónok: Pócs János országgyűlési képviselő
Ünnepi kenyérszentelés
Szakmai kitüntetések és Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány díjainak átadása
Közreműködnek: a helyi óvoda gyermekei, általános iskola és gimnázium diákjai

A rendezvény minden programja ingyenes!

A programozat rendezője: JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA szervező a Városi Könyvtár

A rendezvényen kép- és videofelvételek készíthetnek, melyek publikálásra kerülhetnek. Adatkezelésről bővebben Jászárokszállás Város hivatalos weboldalán elérhető Adatkezelési Tájékoztatóban olvashat.

A programváltogatás jogát fenntartjuk.








SZÖVEG: MAJORNÉ
KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

Május hónapban tűzoltóságunkra mindösszesen 8 riasztás érkezett, amiből 3 esetben kellett az egységnek vonulást megkezdeni, a többi téves riasztás. Mind a három műszaki mentés volt Jászárokszálláson.

Május 4-e Szent Flórián napja, a tűzoltók védőszentjének ünnepe, a tűzoltók napja. Ezen a napon idén nem volt riasztásunk, de az egység ugyanúgy készenlétet adott és riasztható volt.

2023. május 22-én 11 óra után egy személygépkocsi villanyoszlopnak ütközött. Az úttesten olajfolyás volt, amit az egység felitató anyaggal felszört.

Május 27-én városunkban először került megszervezésre a „Gyermeknap alkalmából járjuk körbe Jászárokszállást!” elnevezésű program, aminek tűzoltóságunk is egyik állomáshelye volt. Köszönjük, hogy részesei lehettünk ennek a programnak és köszönjük, hogy olyan sokan látogattak el hozzánk azon a délutánon!

Május 31-én 11 óra után a Sportpálya előtt egy személygépkocsi utasterében haladás közben benzinszagot éreztek, megálltak, majd a motorháztető felnyitására a tűz belobbant. A tüzet egy arra járó tehergépjármű vezetője porral oltó készülékkel eloltotta. Az egység kiérkezése után az áramtalanítás megtörtént, valamint a jár-

művet a parkolósávba tolták. Június hónap már sokkal mozgalmasabb volt, mint az előző időszak. A hó eleji és végi esős, viharos időjárásnak köszönhetően nagymérték-



A tűzoltóság is a városi gyermeknap program egyik állomáshelye volt

ben megnövekedett a műszaki mentések száma, azon

belül a viharkárokkal, fakidőlésekkel kapcsolatos riasztás. Így helyben összesen 16 alkalommal kellett segíteni műszaki mentésnél, míg tüzeset csak egy alkalommal volt. A

hónapban egyébként összesen 35 riasztás érkezett, ami-

ből 5 volt téves. Az egységek négyszer Jászberénybe, háromszor Vámosgyörkre, kétszer Tarnaörsre, kétszer Jászágóra, egyszer Gyöngyösorsziba és egyszer Erkre vonultak. Sajnos a vihar miatt a lakotanya internetkapcsolata többször is megszárt vagy megszakadt, ami nehezítette a központtal való kapcsolattartást és a riasztásokkal kapcsolatos információáramlást.

A Mátrában lezúduló nagy mennyiségű csapadék június 9-ére térségünkben is tetőzött. A vámosgyörki Rédei-Nagy pataknál megelőző jelleggel homokzsákos védekezés történt. A lerakott homokzsákok száma 900 db volt. A munkálatokban segített kb. 25 fő civil lakos (helyi és árokszállási egyaránt), 10 fő tűzoltó, valamint néhány munkagéppel dolgozó szakember is. A szervezésben segítségre

volt a polgárőrség és a két település polgármestere. Az egység hajnali 1 óra előtt ért vissza az állomáshelyére.

Június 21-én hatalmas széllel jött a vihar, ami számos fát döntött ki. Összesen 20 riasztás érkezett ilyen típusú káreseménnyel kapcsolatban térségünkben. Azonban a helyszíneken néhol több fa is volt, ami beavatkozást igényelt.

Térségünkben – a cikk írásakor - tűzgyújtási tilalom van érvényben. (www.katasztrofavedelem.hu vagy <http://erdotuz.hu>). Viszont tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a helyi égetési rendelet és az országos tűzgyújtási szabályokat is figyelembe kell venni, ha valaki égetni szeretne.

Balesetmentes nyarat kívánunk minden kedves Olvasónak!

CSOKI-FUTÓPARTI

SZÖVEG: BALLAGÓ BERNADETT,
SZAKÁNÉ BOBÁK SZABINA
BSI FUTÓNAGYKÖVETEK – JÁSZÁROKSZÁLLÁS

A BSI (Budapest Sport Iroda) futónagyköveteiként a legfontosabb dolog számunkra a közösségépítés és a sport megszerettetése kicsikkel és nagyokkal, felnőttekkel, gyerekekkel egyaránt, kortól, nemtől függetlenül.

Jászárokszállási csapatunkkal, a Sprinter Spanokkal rendszerint szervezünk közösségi futásokat, azonban elérkezettnek láttuk az időt, hogy még több embert szólítsunk meg.

Mind a futás, mind a csokoládé boldogsághormont szabadít fel, valamint a mértékkel fogyasztott csokoládé tudományosan bizonyítottan jó hatás-

tóparti elnevezést kapta.

Szerettük volna, hogy azok is kipróbálhassák magukat futás terén ezen a programon, akik egyébként futóversenyre nem neveznének. Ezért kiemeltük, hogy nem a tempó a fontos, hanem a mozgás és ezzel egyidőben a levegőn, közösségekben, családdal, ismerősökkel együtt töltött minőségi idő.

A körünk 700 méter volt (amit meg lehetett igény szerint duplázni) és a helyi üdülőövezet csendes utcáin vezetett, a polgárőrség útbiztosítása mellett. Minden befutó oklevélet, csokoládét és a helyi önkormányzatnak köszönhetően ásványvizet kapott a célban. Aki két kört teljesített, ezeken

csak futóprogram volt, és mint olyan, ez éremmel együtt kerek egész: vanília karikát hívtunk segítségül. Szalagra kötve, ilyen finom érem landolt minden résztvevő nyakában. Futás előtt vagy után az erre az eseményre készült egyedi szelfi-kerettel lehetett fotót készíteni. Öröm volt látni, milyen sokan éltek is a lehetőséggel.

Az eseményünk ingyenes volt, de regisztrációhoz kötött. A jelentkezők száma minden elképzelésünket felülmúlta, kb. 250 résztvevő mosolyát zsebelhettük be a célban, piciktől kezdve egészen az idősebb korosztályig. Volt, aki babakocsiban vagy futóbiciklivel, volt, aki apa, anya nyakában vagy épp kedves ismerősökkel beszelgetve, kocogva vagy sétálva tette meg a távot.

Véleményünk szerint igazán sikeresnek mondható ez a kis

TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

„AZ ERDŐK ÖNMA-GUKÉRT CSODÁ-LATRA MÉLTÓK. OLYAN LÉLEK-EMELŐ ERŐVEL BÍRNAK, AMI A LEGVARÁZSLATO-SABB HELYEKKÉ TESZI ÖKET A FÖLDÖN.”

(JANE GOODALL)

Néha nagyon kalandosra sikerül egy-egy szakasz a Kéktúrán. Ezt a legutolsó szakaszt is így kezdtük: Koldusszállás-Somlyóvár-Szárliget.

Hajnalban vonattal indultunk, majd átszálltunk a Tatabánya felé közlekedő IC-re, de az több mint 45 perces késés miatt. Már itt sok időt elveszítettünk. A buszunk, amely a kiinduló állomásig vitt volna bennünket, már elérhetetlen volt.

Beletörődve a késésbe, vártuk a vonatindulást és szerveztük a további haladás módját.

Megérkezve Tatabányára már csak a taxi segíthetett, hogy valamennyi időt behozzuk a kítűzött cél (22 km) eléréséig. Megérkezve Koldusszállásra lassan bele-törődtünk, hogy ez a túra már így is más lesz, mint az eddigiek.

a kilátás és a panoráma megéri a kitérőt.

Ezen a túrán már messziről halljuk az M1-es autópályára dübörgését, sőt még át is megyünk alatta. A Cukor-hegyen átvágvá és a Hajagos gerincét megmászva érkezünk meg Szárligetre.



Akadályokkal szőtt, kalandos utazás

A pecsételés után az erdőben megnyugszunk a késés miatt. A madarak éneke és a kabócák dallama kíséri bennünket. De! A megtett kilométerek fogynak és csak azt vesszük észre, hogy újabb és újabb aszfaltúton kell menni. Somlyóvárnál (bár a neve várat juttat eszünkbe) nincs semmilyen rom, csak pár nagyobb kőmaradvány. Viszont

Ez a túra egy új tájegység kezdete volt. Ez a Gerecse, a Duna-Ipoly Nemzeti Parkhoz tartozó több mint 8500 hektáros terület. Legjellemzőbb élőhelye a cseres tölgyesnek és a bükkösöknek. A fokozottan védett magyarföldi husáng mellett a denevér és a madárfauna képvisel kiemelkedő értéket.



Közel 250 futó indult az első csokoládé világnapja alkalmából szervezett futáson

sal van a sportteljesítményre. Így jött az ötlet, hogy kihasználva a csokoládé világnapját, legyen ez az első, városi szintű eseményünk, mely a Csoki-fu-

felül csokinyalókat is bezsebelhetett, valamint a családdal együtt érkezők mindezenek felül táblás csokoládéval térhettek haza. Mivel ez mégis-

megmozdulás, főként azok után, hogy több visszajelzést is kaptunk, vannak olyanok, akiknek megjött a kedve a futáshoz, mozgáshoz.

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság
FŐSZERKESZTŐ:
Nagy Kinga
KIADJA:
Városi Könyvtár Jászárokszállás
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
FELELŐS KIADÓ:
Ördög-Nemoda Eszter

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETTI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban
ISSN 1219-6525